

Las lluvias originaron importantes inundaciones en Madrid

En algunos sitios, el agua superó los dos metros y en la estación de Vallecas los cinco

Cientas personas quedaron sin hogar y muchas fueron atendidas de shock nervioso

Dos Banderas de la Guardia civil, helicópteros, fuerzas del Ejército y de la Policía Armada colaboraron en el rescate de las familias en peligro

MADRID, 20. — Ha llovido sobre la capital durante toda la noche y con mayor intensidad en las primeras horas de la mañana y las aguas han anegado diversos puntos de Madrid.

El embajador mauritano saluda a la reina Fabiola



El rey y la reina de Bélgica dieron una recepción en el Palacio de Bruselas a los miembros del cuerpo diplomático acreditados ante ellos para desearles felicidad y prosperidad en el presente año. En el foto vemos el momento en que el embajador de Mauritania en Bruselas, Abdallah Ould Erebih, saluda a la reina Fabiola. — (Foto "Fiel").

EN VIGO

La reina Carmen Polo de Franco presidió la botadura de un moderno pesquero congelador, siendo madrina su nieta Mariola

El ministro de Marina inaugura una Escuela de Formación Náutica Pesquera

VIGO, 20. — Se encuentra en la capital la esposa de S. E. Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, que llegó procedente de Madrid acompañada de su hija, la marquesa de Villaverde, y de su segunda nieta, Mariola. También llegaron el ministro de Marina, don Pedro Nieto Antón, el director general de Enseñanza Laboral y otras personalidades que viajaron a esta ciudad para asistir a la

benedición de un moderno buque pesquero con gelador, "Mar del Cabo", y para inaugurar la Escuela de Formación Náutica-Pesquera "Nieto Antón".

La esposa del Caudillo oyó misa en la catedral, que fue oficiada por el obispo de Tuy, fray López Ortiz, ante el altar del Cristo de la Victoria.

A la una de la tarde se celebró a bordo del nuevo buque pesquero la ceremonia de la

benedición del mismo, verificada por el prelado y en presencia de la esposa del Caudillo, de su hija y de su nieta. Esta última actuó como madrina. En la ceremonia la acompañaron también el ministro de Marina y demás autoridades y jerarquías provinciales. Pese a la dureza del tiempo de lluvia y de fuerte viento, la ceremonia de benedición se realizó sobre la cubierta del buque, bajo la toldilla del mismo, sobre los muelles y en las cercanías donde estaba atracado el barco. Numeroso público expresó

Los temores de Sukarno

SINGAPUR, 20. — El presidente Sukarno ha declarado hoy que poseía pruebas claras de que estaban tramando derrocarlo, según ha informado Radio Yakarta.

Sukarno agregó que el complot no era solo la obra de los imperialistas en el extranjero, sino que también intervenían sus agentes en el interior del país. — Efe.

Los temores de Sukarno

MURCIA, 20. — El fiscal de la Audiencia Provincial de Murcia, don Bernardino Ros de Oliver, reunió en su despacho a los periodistas para informarles del misterioso caso de la familia Martínez del Aguila.

Dijo que sus palabras se centraban en tres puntos fundamentales:

1.º.—La muerte de los niños Carmen, Mariano, Fuensanta y Andrés no fue natural.

2.º.—Los cuatro fallecimientos fueron producidos por un tóxico muy energético cuyas proporciones y cualidades se están estudiando por expertos.

3.º.—Los padres fueron detenidos el día 14 de enero por orden del titular del Juzgado de Instrucción número uno de Murcia, y pasadas las 72 horas, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Procesal, la detención pasó a ser prisión provisional.

A partir de aquí, el fiscal respondió a las preguntas de los informadores. Dijo que restos de tóxico se han localizado en los organismos de

rescate de las familias que estaban en peligro.

Unas doscientas personas han quedado sin hogar y permanecen recogidas en diferentes Casas de Socorro, hasta que el Ayuntamiento adopte las medidas oportunas.

Los puntos más afectados de la capital han sido Vallecas.

(Pasa a la séptima página)

Reunión de la Asamblea Parlamentaria Europea

Fueron denunciadas las demandas de Francia respecto a las reformas del Mercado Común

ESTRASBURGO (Francia), 20. — Las demandas de Francia para que se lleve a cabo una amplia reforma del Mercado Común han sido denunciadas hoy en una reunión de la Asamblea Parlamentaria Europea, boicoteada por el Gobierno de París.

Los portavoces arrancaron fuertes ovaciones de su auditorio al alabar la labor del presidente de la Comisión del Mercado Común, profesor Walter Hallstein, cuya dimisión pide Francia.

En un breve informe a la Asamblea, el primer ministro luxemburgués señaló que los seis ministros de Asuntos Exteriores habían mantenido una franca y "constructiva" conversación, a principios de esta semana, sobre la actual crisis del Mercado Común.

Werner dijo también que no era un problema de modificación del tratado del Mercado Común, sino más bien

(Pasa a la séptima página)

VIETNAM

U Thant desea que los comunistas intervengan en las negociaciones de paz

Apeló, también, por una prolongación de la tregua de bombardeos norteamericanos

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 20. — El secretario general de las Naciones Unidas, U Thant, ha apelado hoy en pro de que el movimiento comunista sudvietnamita del Viet Cong y la China comunista tengan voz en cualquier conversación de paz acerca del Vietnam — que pudiera convocarse —, y asimismo ha solicitado representación de todos los partidos en un Gobierno de post-guerra para ese turbulento país del Sudeste de Asia.

U Thant formuló este llamamiento en el curso de una conferencia de Prensa que ofreció, en la que también, si bien indirectamente apeló por una indefinida prolongación de la tregua existente en los bombardeos norteamericanos sobre el Vietnam del Norte.

El secretario general de la ONU arguyó que el acuerdo de Ginebra de 1954 — sobre la independencia de Indochina — debe constituir la base para

una solución del actual conflicto bélico.

Añadió que el ambiente político es hoy más favorable, con vistas a un arreglo, de que lo fuera el año pasado, o incluso, solo hace unas semanas, debido, principalmente, a la tregua norteamericana en las incursiones aéreas.

Las negociaciones pro paz — afirmó — deben realizarse entre las partes que actualmente participan como beligerantes en la lucha. Pero — agregó — debe reservarse un papel a la China comunista.

La exclusión de la República Popular de China de las Naciones Unidas — argumentó U Thant — impiden a la Organización, y a mi mismo emprender una acción rectora en la búsqueda de la paz. No obstante, reveló que continuaba en sus gestiones particulares, aun cuando soslayó declarar que medidas concretas había tomado a ese respecto.

Seguidamente explicó que él no había jugado papel alguno en la preparación del reciente cambio de impresiones entre diplomáticos estadounidenses y norvietnamitas en Birmania. Empero añadió que el Gobierno de los Estados Unidos le había mantenido informado a él de "los pasos que se preparan emprender". — Efe.

RUSK INFORMA A JOHNSON

WASHINGTON, 20. — El presidente Johnson, que siete es-

(Pasa a la séptima página)

Los cuatro niños murcianos perecieron envenenados

No se dice aún de qué clase era el tóxico, pero si que se puede adquirir con facilidad sin despertar sospechas

Los padres, en prisión provisional

MURCIA, 20. — El fiscal de la Audiencia Provincial de Murcia, don Bernardino Ros de Oliver, reunió en su despacho a los periodistas para informarles del misterioso caso de la familia Martínez del Aguila.

Dijo que sus palabras se centraban en tres puntos fundamentales:

1.º.—La muerte de los niños Carmen, Mariano, Fuensanta y Andrés no fue natural.

2.º.—Los cuatro fallecimientos fueron producidos por un tóxico muy energético cuyas proporciones y cualidades se están estudiando por expertos.

3.º.—Los padres fueron detenidos el día 14 de enero por orden del titular del Juzgado de Instrucción número uno de Murcia, y pasadas las 72 horas, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Procesal, la detención pasó a ser prisión provisional.

A partir de aquí, el fiscal respondió a las preguntas de los informadores. Dijo que restos de tóxico se han localizado en los organismos de

los cuatro pequeños y que todos murieron a consecuencia de los mismos. No dijo qué clase de tóxico era, pero si afirmó que se podía adquirir

con relativa facilidad sin despertar sospechas.

Al preguntársele si la auto-

(Pasa a la séptima página)

EL PRIMER OBISPO NEGRO DE RIO MUNI, EN SANTA ISABEL



El primer obispo nativo y vicario apostólico de la diócesis de Río Muni, reverendísimo Padre Rafael María Nze, llegó al aeropuerto de Santa Isabel, donde le esperaban las primeras autoridades, así como el obispo de aquella diócesis. Después de una visita a la capital, continuó viaje a Bata, donde se le tributó un fervoroso recibimiento. — (Foto "Fiel").

ARROZ GANZA

MATIZADO Y SIN MATIZAR.

BOLSA DE KILO, 15 PTS.

BOLSA DE 1/2 KILO, 750.

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

(Pasa a la séptima página)

(Pasa a la séptima página)

(Pasa a la séptima página)

VENTANA A LA CALLE

Y ayer fue la niebla. Ayer, durante toda la mañana. Y, de propina, la noche anterior.

Va resultando enero variadito, climatológicamente hablando. O hablando meteorológicamente. O como se diga, vaya.

Comenzó el mes con seis u ocho días estupendos suaves y tibios de temperatura, que fueron una delicia. Después, la cosa se puso fea y vinieron unos días auténticamente congelados, hasta con su copetito de nieve y todo, para que el efecto escenográfico resultara más completo y frigorífico. Al fin, ahora, sin que el frío haya cesado, parece que éste se muestra algo dispuesto a ceder un poco en sus rigurosas pretensiones, pero, en cambio, le ha dado vía libre a la niebla, que se ha adueñado del campo. Y de la ciudad, mira tú éste.

Si lo que 1966 pretende es enseñarnos cuanto antes todo su muestrario para que vayamos viendo lo que nos conviene, no cabe duda que lo trae variado y surtido en abundancia y que está trabajando de firme.

Ayer les tocó el turno a las muestras de niebla. Una colección, en efecto, muy completa. Empezó, la noche anterior, por exponer a nuestra consideración unos diseños de neblina bastante decentitos. Mas, en vista quizá de que los logroñeses no tomamos muy en consideración la calidad del género, ayer se dedicó ya a sacar del equipaje una serie de modelos de niebla auténtica a ver si nos convencía. Y hay que reconocer que traía donde elegir. Nieblas cada vez más tupidas y consistentes a medida que avanzaba la mañana, hasta acabar colocándonos una, a eso del mediodía, del más acapado y legítimo corte londinense. Pedir más, hubiera sido gollería. Y temerario, caballeros. Porque es que, llegó un momento en que, a dos dedos justos de nuestras apreciables narices, ya no se distinguía más que bultos desdibujados y formas confusas. Y, a lo peor, se tropezaba uno con una forma confusa de esas, le pedía perdón creyendo que se trataba de una señora gorda, y resultaba que era un buzón de correos. Tremendo, hermanos.

Menos mal que se trataba, tan sólo, de una simple exhibición de modelos y, a eso de las dos de la tarde, se dio por terminado el desfile con un chaparrón que vino a lavar el cristal del día y lo dejó limpio de brumas, aunque algo grisáceo y triston para el resto de la jornada.

Pues, mira, si no llega a ser por ese oportuno lavado pluvial, estamos apañados. Porque se notaba enseguida que la niebla que nos envolvía no era de esas que se sustentan así como así por propia iniciativa.

Genuino y acreditado "puré de guisantes" del mismísimo Piccadilli Circus, caballeros.

Bueno; pues, para muestra, con un guisante basta.

HUCHA POPULAR

Caso ayer atendido por la Hucha Popular:

Una caja de ampollas de "Dolce-Complex" para una enferma necesitada. Importe, noventa y tres (93) pesetas.

De aportaciones, hemos recibido:

Cien (100) pesetas de la popular Isabel, en memoria de su esposo, el que también fue popularísimo Fructuoso.

Quinientas (500) pesetas de ya justamente acreditado Bodegón Logroño, en el primer aniversario de su instalación en la castiza plaza madrileña de Tirso de Molina.

Veinticinco (25) pesetas de "Una señora, en el cumpleaños de su hija".

Diez (10) pesetas de "El Marinero" de otras veces.

Y cinco (5) pesetitas de "El que trae las medicinas".

Agradecidísimos a todos.

Con cuanto queda consignado, el fondo general, que ayer estaba en setecientos cincuenta y ocho (758) pesetas, pasa hoy a las mil doscientas noventa y cinco (1.295).

ELECTRICIDAD ARTEAGA

SAN BARTOLOME, 1. -- TELEFONO 213208

Tramitaciones de enganche para la industria y domésticos

Instalaciones y reparaciones

Devanado de motores

GRAN CASINO

Se pone en conocimiento de los señores socios que el próximo domingo, día 23, a las tres y media de la tarde y en los salones de nuestra Sociedad, se celebrará JUNTA GENERAL ORDINARIA, con arreglo al siguiente orden del día.

- 1.º.—Lectura del acta anterior.
- 2.º.—Balance de cuentas del año 1960.
- 3.º.—Lectura de la Memoria ejercicio 1960.
- 4.º.—Renovación de cargos.
- 5.º.—Ruegos y preguntas.

LA JUNTA DIRECTIVA

Hoy, a las siete de la tarde

Conferencia del señor Carpena Artés sobre «La investigación científica y el desarrollo agrario»

Como ya lo hemos anunciado en números anteriores, esta tarde tendrá lugar en el aula de cultura de la Caja Provincial de Ahorros la conferencia "La investigación científica y el desarrollo agrario", a cargo del prestigioso hombre de ciencias señor Carpena Artés. La hora en que se ha de celebrar será las siete de la tarde.

A la conferencia asistirán, entre otras personalidades, los gobernadores civiles de Logroño, Navarra y Alava, así como el vicepresidente de la Diputación Foral de Navarra y los presidentes de las de Logroño y Alava. También asistirán los presidentes de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias de las tres provincias citadas.

La conferencia, como ya lo hemos indicado en otras ocasiones, está patrocinada por la Diputación Provincial de Logroño.

LA VIDA EN LA CIUDAD

AGENDA DEL DIA

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Inés, Fructuoso, Pabla, A ugurio, Eulogio, Patroclio, Epifanio y Meinrodo. Misa de Santa Inés, color rojo y de tercera clase.

SANTOS DE MAÑANA. — Vicente, Anastasio, O roncio, Víctor, Gaudencio y Domingo.

SERVICIO FARMACEUTICO

Don Francisco García de Viñuesa, General Mola, 39, y don Rafael Chavarría Madrazo Escalera, General Franco, 78.

CUPON PRO CIEGOS

Número premiado ayer **972**

SOLAR

se vende o se cede por bajos. De 12'50 x 27, o de 25 x 27. Razón: BLAZQUEZ Calvo Sotelo, 16, 6.º izqda.

Importantisimo

compañía de primera fila en el ramo de vida, trabajando todos los ramos, con cartera, necesita AGENTE e inspector. Fuertes comisiones y subvención. Dirigirse, de 11 a 14, Hotel Las Animas, a Don Patricio Alonso

PERSIANAS ENROLLABLES DE MADERA Y PLASTICO

PERSIANAS CABEZON.

TELEFONO 46. FUENMAYOR

EXPORTADORES

FOTOCOPIAS EN EL ACTO PRECIOS ASEQUIBLES

IGLEM

CALVO SOTELO, 26.

Contra los **TOS**

PASTILLAS RICHELET

Consulte su médico C.P.S. 1.009

SU INVERSION

LE PRODUCIRA UNA RENTABILIDAD ANUAL DEL **10%** GARANTIZADO EN CONTRATO

Sofico

ADQUIRIENDO UN APARTAMENTO CONSTRUIDO POR SOFICO, EN LA COSTA DEL SOL. DESDE MALAGA A ESTEPONA.

Su dinero trabaja por Vd. produciéndole una renta segura y revalorizándose rápidamente.

SOCIEDAD FINANCIERA INTERNACIONAL DE CONSTRUCCIONES, S. A. MADRID-MALAGA-PARIS-LONDRES-BRUSELAS

delegado para LOGROÑO y PROVINCIA D. BENIGNO SAINZ DE AZUÉLO Carretera de Villamediana, 17. Teléf. 21 17 21 LOGROÑO

Ante el Día de la Santa Infancia

La Iglesia es esencialmente misionera. El Espíritu Santo le impulsa a cooperar a la realización de los designios de Dios. La salvación se concede al mundo en y por Cristo. Tal es la enseñanza de la Constitución sobre la Iglesia del Concilio Vaticano II.

Dice el prefecto apostólico de Aracua, Mons. Luis Eduardo García: "No hay persona que pueda sentirse al margen del arrollador movimiento misionero, esencial a la constitución misma de la Iglesia; porque la Santa Iglesia es misionera por esencia, para eso fue fundada: es una acción positiva y todo lo que indique pasividad en sus organizaciones o en una siquiera de sus miembros está defraudando el sentido mismo de su constitución y haciendo traición a Dios".

Es una conquista de la conciencia actual cristiana el pensamiento: católico igual a misionero. Porque, a demás ¿qué es católico? Según la raíz griega Kaz holan, católico significa hacia el total. Al afirmar yo soy católico, estoy diciendo yo pertenezco a la Iglesia que debe extenderse a todo el mundo, que debe ganar a todos los hombres, a todos los niños. Soy, en efecto, miembro de una Iglesia que tiene el derecho y el deber de consagrar el Eucumen a Cristo. Todos los católicos tienen que procurar que esta nota de la Iglesia verdadera sea verdaderamente, con su ayuda, una realidad en el planeta.

El católico, por ende, no debe desinteresarse, sino todo lo contrario, de la tarea mundial del reino de Dios, y católico desde el nacimiento a la muerte, preparatoria por el bautismo que en nuestras latitudes, afortunadamente, y por la gracia de Dios, coincide con el nacimiento a la vida natural. "El bautizado debe poner su vida toda entera a disposición del mundo a fin de que ninguno de los dos que lo habitan peligro desconocer por su falta el Evangelio. La gracia del bautismo y de la confirmación hace de cada uno de nosotros apóstoles en Cristo, ella nos hace "profetas" para anunciar la buena Nueva".

Católico es igual a misionero, pero muchas veces no lo es y se ha creído y se sigue creyendo y en algunos medios donde menos lo sospecharíamos, que las misiones son algo adicional, que son una vocación particular, una afección, una inclinación determinada de algunos, de una minoría selecta todo lo más, y que no son un deber, una responsabilidad consecuencia de una espiritual investidura.

Los sacerdotes, los educadores son los primeros responsables de la renovación misionera que se espera y se exige por el Concilio. Esta renovación depende, en gran parte, de la educación cristiana de los niños y no hay educación cristiana que no sea apostólica, misionera, se ha dicho autoritativamente.

Qué oportunidad ofrece el Día de la Santa Infancia para formar la conciencia de nuestros niños, para inculcar estos altos pensamientos que los hagan ellos "erleben" (vivencia). La marcha a las Cruzadas fue tónica meritisima de pretéritas edades; hoy la partida a las misiones debe ser la nota sobresaliente de los modernos tiempos. ¡Ah, si los sacerdotes, los educadores animasen a sus discípulos a tan elevada misión, como son las misiones! El corazón del niño, del joven, es generoso. No está arrugado por las miserias de la vida. El corazón del joven anhela grandezas y mientras no marcha a tierras lejanas (hoy cada vez más próximas), sí ofrecerá su oración a la escala del Universo, si hará su plegaria en favor no sólo de sus pequeños problemas, sino de los vastos de la Santa Madre Iglesia, si entregará su óbolo con todos vosotros, ¿verdad?, por una niñez necesitada de todos los socorros, para que por medio de una infancia misionera que mañana y hoy mismo se está transformando en adulta finalice cuanto antes la marcha hacia Jesucristo, que si es el Alfa es también el Omega de toda la Humanidad.

EMILIO DE HUETO

La familia de DOÑA EMILIA RUIZ RODRIGUEZ (q. e. p. d.), recientemente fallecida, invita a sus amistades a asistir a la Misa que en sufragio de su alma se celebrará mañana, sábado, a las 12, en la Parroquia de los Padres Carmelitas, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Azúcar, kilo, 15'30

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Hace 25 años

MARTES, 21 DE ENERO DE 1941 EN ESPAÑA

Inundaciones y accidentes después del temporal de nieves

Después del temporal de nieves, que tuvo incommunicados a muchos pueblos, se registraron copiosas lluvias que precipitaron el deshielo y ocasionaron bastantes inundaciones, con accidentes y daños. El Tormes, a su paso por Salamanca, se desbordó, inundando el barrio de El Arrabal. En Pamplona se desbordaron también el Arga y sus afluentes. El Ebro experimentó una crecida de siete metros sobre su nivel ordinario y también se desbordaron el Jalón y el Alzola. En Huelva quedaron incomunicados Moguer, Palos y La Rábida, y en el puerto se hundió un pesquero. En El Ferrol entraron barcos en arribada forzosa. De Barcelona daban cuenta de que no circulaba el expreso de Madrid por estar interceptada la vía en la provincia de Zaragoza. Saló el sudexpreso, pero con viajeros, sólo hasta Zaragoza. En San Sebastián, Guadalupe, Paencia y otras provincias nortseñas, los cortes ferroviarios, y por carreteras ferroviarios, y en el Sur, el temporal de agua y viento creaba muchos peligros, habiéndose desbordado Guadalquivir —que seis metros sobre su nivel por la vega de Triana, vecinos dormían a la de producirse, por lo que creó una gran confusión de Lora del Río se levantó un puente en reparación cuando pasaba un tren mercancías, habiendo aparecido el maquinista, genero, un ayudante de guardia civil.

—En Logroño, la crecida del Ebro era impresionante y las autoridades repartieron sus instrucciones, pues las noticias que transmitían de Miranda eran muy tranquilizadoras. Al filo de medianoche, las aguas brian los lavaderos de Gregorio rebasaba los límites de la famosa fuente, hora después comprobándose por el Salto del Cortijo altura de la corriente en siete metros y medio más del normal, pero no se registró desgracia alguna aunque si bastantes daños en los terrenos de ambas márgenes. Las gentes permanecen alertas en los lugares más ligeros.

Brasil crea el Ministerio de Aviación

El presidente Vargas firmó un decreto creando el Ministerio de Aviación, que sustituirá a los Departamentos de Aeronáutica Militar, Naval y Civil.

—La Dieta Japonesa se reunió por vez primera sin partidistas y pronunció discurso.

El presidente del Consejo y los ministros de Negocios Extranjeros y de la Guerra relacionados con el desastre militar en China.

—Comenzó un fuerte ataque de las fuerzas belgas contra Tobruk.

Hace 50 años

VIERNES, 21 DE ENERO DE 1911

Las subsistencias, motivo de preocupación

En todas las provincias se advertía cierta inquietud en torno al encarecimiento de las subsistencias y a la escasez de las mismas. La fuerza vivas de Barcelona hicieron más propuestas al Gobierno, entre las que figuraban la prohibición de exportar ganado vacuno, la supresión de los derechos de importación del mismo y la libre introducción de trigo hasta un máximo de 400.000 toneladas.

—La huelga de Barcelona seguía en el mismo estado, si bien los albañiles amenazaban con destruir las obras del Club de Regatas y con pedir la solidaridad de todos los obreros del gremio residentes en España.

—El ministro de la Gobernación, señor Alba, manifestó a los periodistas que propuso al Gobierno de mantener la más completa sinceridad en torno a futuras elecciones.

—Las partes de guerra acusaban novedades, especialmente porque la niñez moría en casi todos los frentes. El gremio hizo pública su determinación de luchar hasta el último momento.

Sardinias en tomate

Lata, 5'50

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Sociedad Artística Riojana

Recuerda a sus asociados que HOY, VIERNES, de 8 a 9 de la noche y en su domicilio social, Cristo, 1, 3.º, van a den retirar las invitaciones para el concierto lírico que se celebrará mañana, sábado, a las ocho, en la Sala de Cultura de la Caja Provincial de Ahorros.

Compañía Telefónica Nacional de España

SE ADMITE PERSONAL DE 17 A 27 AÑOS, PARA CURSILLO CAPACITACION DE MECANICOS

Informes, en Central de Teléfonos

Oficina de Colocación, Referencia número 6.703

IMPORTANTE LABORATORIO ESPECIALIDADES FARMACEUTICAS

Necesita visitador médico en exclusiva para Logroño y Soria. Edad máxima, 40 años. Reserva absoluta colocados. Condiciones económicas muy interesantes. Envíe "curriculum vitae" al núm. 4.653.

Aptitud 1.264. — BILBAO.

LA VIDA EN LA CIUDAD



El tiempo, ayer

Máxima, 11'6 grados, a las 19; mínima, 4'4, a las 8'00, y media, 8. Presión atmosférica, 715. Lluvia, 9'7 litros por metro cuadrado. Humedad relativa: Máxima, 93 %, a las 8'00, y mínima, 73 %, a las 19. No lució el sol.

El joven pintor logroñés Julián Gil llegó ayer a su ciudad

Desarrollará un trabajo importante en la iglesia de San Martín, de Cenicero

reproducido un Via Crucis completo en cerámica para el Instituto de Colonización

El joven artista logroñés Julián Gil, de quien recientemente nos ocupamos para cuenta de la exposición de sus pinturas -relieves en importante sala madrileña, se encuentra entre nosotros.

El joven artista logroñés Julián Gil se ocupará de la imagen de San Martín, en perfecto logro de sobriedad. Serán treinta metros cuadrados —un panel de siete por cuatro con sesenta metros— de perfecta armonía.

Esta será su primera obra importante en su tierra. Puede que constituya su obra piloto, como la ha calificado acertadamente un destacado arquitecto.

cuadrados de frontispicio, por encargo de unos arquitectos madrileños.

El porvenir se le ofrece risueño. Hay tendencia en regocijarse la presencia de artistas responsables para la realización de algo tan importante como es hacer presente el arte en las modernas construcciones.

Su reciente exposición en Madrid ha hablado elocuentemente de sus posibilidades. Esa era su principal intención al presentarla, pues resulta difícil que sus tendencias tengan cabida inmediata en el público comprador. Aquello era un ensayo sobre la aplicación práctica que podía darse a su trabajo, distinto, no figurativo, sin concesiones, pero sincero.

EDUARDO

Reunión del Consejo de Administración de la Caja Provincial de Ahorros de Logroño

Le ha sido concedida autorización para adquirir terrenos por cuarenta millones de pesetas para facilitárselos a los industriales que quieran establecerse en nuestra provincia

En la mañana de ayer y en el Salón de Consejo de la Caja Provincial de Ahorros de Logroño, bajo la presidencia del Ilmo. señor don Rufino Briones Matute y con asistencia de la mayoría de los señores consejeros, tuvo lugar la reunión mensual reglamentaria del Pleno del Consejo de Administración.

Por el señor director, don Félix Gil Pérez, se da cuenta detallada del estado de situación y del resultado del ejercicio pasado. Informa que la Caja ha alcanzado al finalizar el mismo un saldo de pesetas 778.818.347'54, lo que supone un aumento sobre el que había al 31 de diciembre de 1964 de 190.156.285'25 pesetas y un porcentaje del 32'30 % de aumento sobre ese mismo saldo.

Se hace notar que solamente en el mes de diciembre último se han concedido préstamos por valor de 3.155.000 pesetas: para adquisición y mejoras de viviendas, así como para la construcción, por 15.942.000 pesetas; con destino a industriales y comerciantes, por 6.325.000 y para otras atenciones, por 1.327.000 pesetas, lo que da idea de cómo el ahorro riojano vuelve otra vez a nuestra provin-

cia para favorecer su agricultura, su industria y su comercio, y creando así bienestar y elevación de vida para todos los riojanos.

En ese mismo mes de diciembre se ha incrementado el saldo en 24.181.235'64 pesetas y en más de 550 cuentas nuevas.

Finaliza el señor director exponiendo que la cantidad acordada a los clientes de la Institución en concepto de intereses durante el año, verdadero dividendo a cuenta, sobrepasan los 12.800.000 pesetas, fiel reflejo del riego que la Caja Provincial de Ahorros de Logroño tiene y entre todos los riojanos.

Al dar cuenta de que por el Ministerio protector, en respuesta a la petición que en ese sentido se hizo por la Comisión Permanente de la Caja, se ha concedido autorización para adquirir terrenos por un importe de 40 millones de pesetas con el fin de facilitar a los industriales el establecimiento en nuestra provincia con unos plazos de amortización muy amplios, los reunidos expresan su satisfacción por esta mejora, que sin duda ha de representar para la provincia en general, y acuerdan que se haga saber el agradecimiento del Consejo

de Administración a los años organismos de Madrid, entre los que figura el que fue con anterioridad presidente del Consejo Excmo. señor don José Ramón Herrero Fontana, hoy director general del Tesoro y Deuda Pública y vicepresidente del Instituto de Crédito de las Cajas de Ahorros. Asimismo, envía también muestras de agradecimiento al presidente de dicho Instituto de Crédito, excelentísimo señor don Mariano Navarro Rujlo, ex-ministro de Hacienda, y a su director general y también de la Confederación Española de Cajas de Ahorros, Excmo. señor don Luis Coronel de Palma, todos los cuales han sabido captar la situación provincial en la actual coyuntura económica.

Seguidamente se estudia la adjudicación en principio de las viviendas construidas en Cervera del Río Alhama y varias de las de la calle del Este de nuestra capital y el pago de certificaciones de obra en Alaro y Alfaro.

Nos es grato exponer estas muestras de la floreciente marcha de nuestra Caja de Ahorros riojana, lo que repercute directamente y en primer lugar en el bienestar de la provincia. *

Notas y avisos

DELEGACION DE HACIENDA

Impuestos sobre el Lujo

Los contribuyentes a quienes corresponde tributar por el concepto indicado y cuya actividad no haya sido objeto de convenio para el pasado año 1965, deberán presentar las declaraciones de las operaciones que hayan efectuado durante el cuarto trimestre del expresado año 1965, dentro del presente mes de enero.

Estas declaraciones se extenderán en los impresos oficiales que facilita la Depositaria de esta Delegación y podrán ser presentadas en cualquier Banco o Caja de Ahorros autorizada, advirtiéndose que no serán admitidas las que carezcan del número de sociedad o del correspondiente al documento nacional de identidad del titular, según se trate, respectivamente, de entidades jurídicas o empresas individuales.

Libramientos puestos al pago

Perceptores: Administración Loterías número dos de Logroño, Administración Loterías número cuatro de Logroño, Angeles Auro Calvo Espinosa, Hilario Ramos Galilea, Hilario Ramos Usúa, Luis Gallo Sada, Fortunato Zabalo Carrillo, presidente del Tribunal Tutelar de Menores, Antonio Lacambra Rubio, Juan Inchausti Garcia, Amador Pérez Grande, Cesáreo López Maestro, Francisco Cenozo Sanjuán, Luis Velasco Olarte y Mariano Castillon Pascacios.

Visitas al gobernador civil

El gobernador civil, don Antonio Gómez Jiménez de Cisneros, recibió ayer en su despacho oficial las siguientes visitas:

Don Rufino Briones Matute, presidente de la Diputación Provincial.

Don Marino Lasa Martín, teniente coronel jefe de la 210 Comandancia de la Guardia Civil.

Don Angel Loma - Osorio Uriarte, delegado provincial de Mutualidades Laborales.

Don Francisco Manso Pérez, decano del Colegio Oficial de Doctores y Licenciados del Distrito Universitario de Zaragoza.

Don Angel Mediano Lacambra, secretario del Colegio anteriormente citado.

Don José María Lope Roldán,

delegado en Logroño del mismo Colegio.

Rvda. Madre sor Trinidad de Miguel Montoya, Superiora del Colegio de la Compañía de María.

Sor Asunción Alvarez Carneiro, del Colegio de la Compañía de María.

Don Diego Ochagavía Fernández, secretario de la Cámara Oficial de Comercio e Industria.

Don Santiago Pechina Ramírez, alcalde de San Vicente de la Sonsierra.

Don José Bravo Ramírez, alcalde pedáneo de Rivas de Tereso.

Don Martín Martínez Martínez, guarda de campo de Rivas de Tereso.

Señorita María del Carmen Tricio.

Don Luis Fernández de la Pradilla.

Don Javier Fernández de la Pradilla.

Don Andrés Acedo Sáenz, vicesecretario de Ordenación Económica.

Don José Manuel Ferradal Sanz, economista del Gabinete Técnico del Consejo Económico Sindical Nacional.

La nueva Junta de la SAR para el presente año

Recientemente celebró la Sociedad Artística Riojana Junta general extraordinaria para nombrar la nueva Junta para el presente curso, que ha quedado formada de la siguiente manera:

Presidente, don José Luis Eguet Tejada; vicepresidente, don José Luis Alonso Rosáenz; secretaria, señorita Esther Herce García; vicesecretario, don Pedro María Tudanca Archaga; tesoro, don Virgilio Lecica Ruiz; vicesorero, don José Melchor; vocal de relaciones públicas, don Ricardo Sáenz de Santamaría; vocal de teatro lírico, don Enrique Villaverde Rodríguez; vocal de fotografía, don Luis Cárcamo Sáenz; vocal de pintura, don Vicente Gallego Martínez; vocal del Orfeón, don Rafael Arenas Duñas; vocal de la Agrupación de Pulo y Púa, don Demetrio Rubio Villar, y vocal de Cine-Club, don Francisco de las Rivas.

Escuelas y maestros

CONCURSO DE ESCUELAS PARVULOS EN NAVARRA. La Dirección General de Enseñanza Primaria ha convocado concurso-oposición para cubrir las vacantes de escuelas parvulos de Huarte Araquil, Ochagavía, Olite, Sarriena, Urroz, Urroz y Villafraña. El concurso-oposición se celebrará en Pamplona. El plazo de admisión de solicitudes es de treinta días hábiles a contar del día 19.

Escuela Pericial de Comercio

EXAMENES EXTRAORDINARIOS DEL MES DE ENERO. El horario que regirá para los mismos es el siguiente: Asignaturas, días 25, 26 y 27. Revalida, día 28, a las cuatro de la tarde.

Cartas a NUEVA RIOJA

llamada de los vecinos de la calle Velez de Guevara

Señor director de NUEVA RIOJA. Logroño. Muy señor nuestro: Los vecinos de la calle Velez de Guevara le dirigen esta carta con el ruego de su publicación, para intentar a través del diario local llegar hasta la autoridad competente sobre este asunto.

La mencionada calle está sin aceras y en tan malas condiciones por sus muchos baños, que estos días de lluvia se hace materialmente imposible transitar por ella, ya que el barro y el agua llegan arriba de los tobillos.

Aparte del convento de los P.P. Capuchinos, industrias y vecinos que habitamos en la misma, hay dos escuelas de niños, los cuales se manchan horrorosamente; incluso puede ser perjudicial para la salud de ellos por la mucha humedad que cogen.

Sería muy conveniente que personal competente se diese una vuelta por nuestra calle para que comprobase la veracidad de nuestra queja y la urgentísima necesidad de su arreglo.

Agradeciéndole su atención, le saludan atentamente, Los vecinos de Velez de Guevara

PASTAS SURTIDAS

Caja de kilo, 23 pesetas. EL SUPERMERCADO DEL HOGAR. SERVICIOS A DOMICILIO.

PANTALONERAS

SE PRECIAN EN PAÑERIAS ASENSIO. Sagasta, 8. - LOGROÑO. Oficina de Colocación. Referencia número 8.471.

Coñac

Botella de litro, 38 pesetas. EL SUPERMERCADO DEL HOGAR. SERVICIOS A DOMICILIO.

FLEX es diferente

porque FLEX es el único colchón español de MUELLES ENTRELAZADOS SIN NUDOS

Los muelles sin nudos tienen el secreto de la comodidad. Por eso, FLEX es diferente.

Observa el sistema FLEX de muelles sin nudos. Todas las espiras están entrelazadas en sus cuatro direcciones.

De imposible deformación, conserva sus cualidades de elasticidad y confort a través del tiempo.

Porque el muelle de acero es flexible hasta el infinito.

Con el sistema GRAN FLEX, respaldado Quilting.

¡Vé nuestras NOVEDADES 1966! GRAN FLEX acolchado QUILTING. FLEX R-55 respaldado TORNASOL. Te ofrecen una gran impresión de calidad, confort y presentación.

¡Todos los distribuidores FLEX tienen estos modelos! Pídelos a su proveedor.

EL SECRETO DE LA COMODIDAD ESTA EN LOS MUELLES

BOLSA

Colizaciones de ayer, día 20

MADRID	
Acciones	
Baheo Industrial	—
Banco Exterior	472
Banco Central	—
Banesto	1.108
Banco Hispano	—
Banco Mercantil	—
Banco Popular	900
Banco Rural	301
Leonesas	125
Penosa	284
Cantábrico	150
Chorro	—
Hidroala	361
Iberduero ord.	451
Nansa	121
Sevillana	219
Madridiela	23575
El Agulla	66850
Azacarera	116
Ebro	467
Dragados	332
Alcazar	269
Ceisa de 1.000	—
de 500	—
Urbis	123
Rif	—
Duro Felguera	64
Ponferrada	498
CAMPESA	187
Tabacalera	183
C. Naval	60
Pap. Reunidas	—
Aragonesas	128
Explosivos	143
Hidromitro	55
Petrolces	461
Resinera	190
El Fenix	3.650
Altos Hornos	79
Auxiliar	—
FASA	530
Marconi	—
Telefónica	16050
EFASA	82
SNIACE	164
Metro	185

BARCELONA	
Acciones	
Bco. Transatlántico	—
Aguas Barcelona	604
Gas	203
Fosa	263
Carburios	350
Cros	228
Flix	—
Trasatlántica	—
Trasmediterránea	150
Asland	279
Dragados	—
Maquinista	64
Motor Ibérica	532
FF. CC. Cataluña	—
Agrícolas	372
Seda	—
Tabacos	383
Salinera	—

BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	1.070
Banco de Vizcaya	1.205
Bco. Guipuzcoano	1.000
Reunidas Zaragoza	162
Wasco	210
Iberduero	45350
F. C. Santander	85
FF. CC. Vascongados	109
FF. CC. La Robla	—
Sierra Menera	—
Aznar	72
Bilbaina	140
Vascongada	—
G. de Navegación	—
Nervion	—
Altos Hornos	7850
Babeock	115
Easconia	164
Echevarria	—
Euskalduna	98

Londres al día

Los ferroviarios anuncian la huelga, que puede durar ilimitadamente

Primer conflicto laboral grave para el Gobierno laborista

Ante la Copa Mundial de Fútbol, el rey del mercado negro de tickets se daría con un canto en los dientes si consiguiera un asiento para él

Londres (Crónica del responsable de la Agencia "Logos", José Luis Fernández del Campo, recibida por télex).

El día de San Valentín es el "Día de los Enamorados", pero por una de esas fatales coincidencias es también el "día de los ferroviarios".

Los líderes de la Unión Nacional de Ferroviarios decidieron ayer convocar la huelga general para el lunes 14 de febrero. Este es el primer conflicto laboral serio al que ha de hacer frente el Gobierno después de sus catorce meses en el Poder.

La decisión de ir a la huelga es una protesta a causa de la negativa que ha dado la Cámara de precios e ingresos a la demanda ferroviaria de incremento de salarios a 385.000 empleados en los diversos servicios ferroviarios del país. La huelga anunciada puede durar ilimitadamente —según nos ha dicho hoy Mr. Sidney Greene, secretario general de la N. U. R.—, pero es posible que en dos o tres semanas el conflicto quede solucionado al conseguir los ferroviarios el aumento que solicitan. Mientras los transportes quedan paralizados, los huelguistas conseguirán 510 pesetas semanales lo cual costará a la N. U. R. la suma de 17 millones de pesetas diarias. No se ha conocido una paralización general de los ferrocarriles británicos desde 1926.

demandas han superado con mucho las posibilidades normales de venta.

Uno de los más populares operadores en el mercado negro de tickets dijo hoy que se daría con un canto en los dientes si pudiera conseguir un solo asiento para él. Cerca de un millón y cuarto de localidades (para toda la serie que ha de jugarse) han sido demandadas. Pero hay un punto a considerar que puede hacer respirar a muchos cuando llegue el momento y es en el caso de que Inglaterra no logre alcanzar las etapas finales. Los "fans" ingleses perderán interés en los "matiches" y entonces existirá la probabilidad de conseguir a buen precio, naturalmente, varios millares de asientos.

La venta es precitadada. Diez libras (1.700 pesetas) se han pagado por entradas en pie. Por un par de asientos para la serie se abonan sin ningún remordimiento 100 libras (17.000 pesetas). Los que comercian en el mercado negro muestran sus temores y no parecen muy felices al tener que arriesgar un dinero que ahora tendrían que desembolsar sin más remedio y a largo plazo.

Vd. tendrá que pagar 4.250 pesetas por una serie de diez tickets para estar seguro de conseguir uno para la final. Para este apoteósico encuentro se destinaron 97.000 tickets que se han repartido de la forma siguiente: 30.000 pa-

ra visitantes extranjeros que adquieren tickets para la serie de diez encuentros, otros 30.000 para los espectadores nacionales y 37.000 para ser sorteados entre aquellos que tengan tickets para tres, cuatro o siete matches.

Esta es la situación en "la quilla" en este mismo momento.

De acuerdo con muchas autorizadas opiniones deportivas, el fútbol inglés parece poseer ya la categoría de "el fútbol del año". Una derrota en nueve encuentros es una buena estadística para analizar la amenazante situación en que se encuentra Inglaterra en esta próxima "season" futbolística.

Desde hace más de veinte años, el fútbol nacional no había alcanzado el presente nivel. La prestigiosa revista deportiva "France Football" subraya en su último número el prestigio de que hoy vuelve a gozar el fútbol inglés y señala con énfasis que Inglaterra puede colocarse en la cima de la escala futbolística mundial.

Si damos un somero repaso a la presente situación y atenemos a la serie de pronósticos que se hacen, observamos que, después de Inglaterra, Hungría ocupa el segundo lugar y Portugal el tercero. Le siguen Italia, Bulgaria, Rusia, Alemania y Francia. ¿A dónde queda España? Aguardemos el tiempo de las sorpresas porque de todo hay en la vida del Señor, por muy

técnico que sea el pronosticador y por muy científico que sea el juego en los próximos campeonatos.

REUNION DEL PLENO DEL CONSEJO DE ECONOMIA NACIONAL

Se aprobó el informe en relación con la Ley de Ventas de Bienes Muebles a Plazos

MADRID, 20.—Bajo la presidencia de don Pedro Gual Villalba, se ha reunido el Pleno del Consejo de Economía Nacional, aprobándose el Informe preceptivo sobre la propuesta del Ministerio de Justicia en relación con la Ley de Ventas de Bienes Muebles a Plazos, de conformidad con lo dispuesto en el artículo de la ley número 69-1964 de 17 de junio, y como consecuencia a la aprobación del Gobierno de la citada propuesta.

Gerona

Clausura del XXIII Consejo Nacional de la Sección Femenina Presidió Solís Ruiz

GERONA, 20.—Se celebró esta mañana la solemne clausura del XXIII Consejo Nacional de la Sección Femenina. Presidió el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, acompañado de la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; delegado nacional de Provincias, don José Luis Toboada, y altas jerarquías de la Secretaría General del Movimiento y representaciones de la capital y provincias.

Los actos se iniciaron con una misa que ofreció don José Pérez de Urbel en la catedral basílica. Después, el Museo de San Pedro Galligans, se efectuó la ceremonia de clausura. En primer lugar se leyeron las conclusiones adoptadas en el curso del Consejo, más tarde fueron entregadas varias bandallas de recompensa a distintas afiliadas de la organización y, por último, el ministro general del Movimiento pronunció el discurso de clausura.

Compromiso matrimonial de príncipes

Harald de Noruega con Benedicte de Dinamarca

COPENHAGUE, 20.—El príncipe heredero Harald de Noruega y la princesa danesa Benedicte se comprometieron en un breve compromiso, según informa hoy el diario "Ekstra Bladet", el de mayor tirada de Dinamarca.

El rey Gustavo de Suecia, padre del príncipe Harald, se comprometió con la princesa Benedicte. Se celebró con el rey y la reina de Dinamarca. En un momento después llamó urgentemente por teléfono al príncipe Harald, mientras que el rey y la reina se entrevistaban con la princesa Benedicte.

"Ekstra Bladet", citando un semanario sueco "Aftonbladet", dice que el príncipe Harald rechazó las propuestas que al parecer le hicieron la reina Juliana y el príncipe Bernardo de Holanda, que se interesase en una de sus hijas, trasladándose a Copenhague.

Harald y Benedicte son de la misma familia, ya que sus abuelos, los reyes Haakon Christian, eran hermanos.

Cartel de la Asamblea H. L. A. F. de Turismo

RELACION DE PREMIOS

MADRID, 20.—El boletín Oficial del Estado publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Cartel de la Asamblea H. L. A. F. de Turismo.

Orden por la que se conceden los premios establecidos para seleccionar el cartel anunciador de la I Asamblea Hispano-Luso-Americano-Filipina de Turismo, de la siguiente forma:

Han sido concedidos por el Ministerio de Información y Turismo, según orden que inserta el boletín Oficial del Estado de hoy, en la siguiente forma:

- 1.—Dotado con cincuenta mil pesetas, al cartel presentado bajo el lema "Espinoles", de don Segundo José Prieto, de Buenos Aires.
- 2.—De quince mil pesetas, al presentado bajo el lema "Camino", de don Francisco Espinosa Gracia, de Madrid.
- 3.—De quince mil pesetas, al que lleva por lema "Citas", de don José Álvarez Gómez, de Sevilla.

Para la captura de criminales

UN CEREBRO ELECTRONICO SELECCIONADOR DE FICHAS

LONDRES, 20.—Un cerebro electrónico capaz de seleccionar en cuestión de segundos una entre las miles de fichas con huellas dactilares existentes en los archivos policiales, ayudará de ahora en adelante a Scotland Yard en la captura de los criminales.

GALLETAS MARIA, SELECTAS

Kilo, 20 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR SERVIMOS A DOMICILIO

En Barcelona se está construyendo un gran frigorífico

Se podrán almacenar en él toda la carne, pescado, verduras y frutas que consume la ciudad en un mes

BARCELONA, 20.—En relación con el gigantesco frigorífico que se está construyendo aceleradamente en el puerro barcelonés, se declara de fuente competente que su capacidad es tan considerable que podrán almacenarse en él mismo toda la carne, el pescado, las verduras y frutas que la población de la Ciudad Condal, de más de un millón y medio de habitantes, consume a lo largo de un mes. Son en total unos cuarenta mil metros cúbicos de espacio refrigerado el que convierte a este almacén frigorífico en el más importante de la cuenca del Mediterráneo, teniendo la altura equivalente a una casa de quince pisos. Se agrega que la inauguración tendrá efecto probablemente en marzo próximo.

Túnel submarino

ENLAZARA HONG-KONG CON EL CONTINENTE

HONG-KONG, 20.—Un túnel submarino va a ser construido en las costas de China para el enlace de la isla de Hong-Kong con el continente. Tendrá kilómetro y medio de longitud y su costo se calcula en 211 millones de dólares de Hong-Kong, aproximadamente 2.200 millones de pesetas. Se calcula que podrá entrar en servicio para el año de 1970. Tendrá altura suficiente para permitir el paso de autobuses de dos pisos. En su construcción se empleará el método de túnel de rosumarías.

Galletas Boer Coco

20 pesetas kilo

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

MATERIALES DERRIBO

puertas, ventanas, mosaico y ladrillo prensado, se vende. Teléfono 214036. Verlo en Bretón de los Herreros (antiguo edificio del Banco de España)

LA NIÑA

Maria Linabel Pascual Balmaseda

SUBIO AL CIELO EL DIA 19 DEL CORRIENTE, A LOS TRES MESES DE EDAD

Q. E. G. E.

Sus resignados padres, don Angel y doña María del Carmen; abuelos, don Dionisio Pascual, don Pedro Balmaseda, doña Felisa Pérez y doña Carmen Encina; tíos, primos y demás familia, partiepan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan ya asistencia al acto que a continuación se indica, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 21 de enero de 1966.

Iglesia parroquial. — Santa María de Palacio.
Conducción del cadáver. Se celebró ayer.
Misa de ángel. — HOY, VIERNES, a las OCHO.
Casa mortuoria. — Mercaderes, 24 y 26.

Primer Aniversario EL SEÑOR

Don Domingo Olalde Alonso

QUE FALLECIO EL DIA 21 DE ENERO DE 1965, A LOS 58 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su viuda, doña Flora Ruiz Palacios; hijas, doña Carmen y María del Pilar; madre política, doña Justa Palacios; hijo político, don José Subero; hermanas, doña Generosa, doña Fernanda, doña Josefina, don Manuel, doña Visitación y don Pedro; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia, ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará MANANA, SABADO, a las 730 de la tarde, en la Parroquia de Valvanera, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 21 de enero de 1966.

Un lobo civilizado

PREFIERE LAS CHUCAS EN CASA QUE VIVIR EN LOS BOSQUES

RHUS (Dinamarca). Un cachorro de lobo llamado "Lobo" (en italiano), se escapó el mes pasado de un campamento de cazadores y regresó al domicilio de su propietario. El lobo, que tenía tres cuartos de año, se escapó el mes pasado de un campamento de cazadores y regresó al domicilio de su propietario. El lobo, que tenía tres cuartos de año, se escapó el mes pasado de un campamento de cazadores y regresó al domicilio de su propietario.

Un lobo civilizado

PREFIERE LAS CHUCAS EN CASA QUE VIVIR EN LOS BOSQUES

RHUS (Dinamarca). Un cachorro de lobo llamado "Lobo" (en italiano), se escapó el mes pasado de un campamento de cazadores y regresó al domicilio de su propietario. El lobo, que tenía tres cuartos de año, se escapó el mes pasado de un campamento de cazadores y regresó al domicilio de su propietario.

REUNION DEL PLENO DEL CONSEJO DE ECONOMIA NACIONAL

Se aprobó el informe en relación con la Ley de Ventas de Bienes Muebles a Plazos

MADRID, 20.—Bajo la presidencia de don Pedro Gual Villalba, se ha reunido el Pleno del Consejo de Economía Nacional, aprobándose el Informe preceptivo sobre la propuesta del Ministerio de Justicia en relación con la Ley de Ventas de Bienes Muebles a Plazos, de conformidad con lo dispuesto en el artículo de la ley número 69-1964 de 17 de junio, y como consecuencia a la aprobación del Gobierno de la citada propuesta.

Gerona

Clausura del XXIII Consejo Nacional de la Sección Femenina Presidió Solís Ruiz

GERONA, 20.—Se celebró esta mañana la solemne clausura del XXIII Consejo Nacional de la Sección Femenina. Presidió el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, acompañado de la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; delegado nacional de Provincias, don José Luis Toboada, y altas jerarquías de la Secretaría General del Movimiento y representaciones de la capital y provincias.

Los actos se iniciaron con una misa que ofreció don José Pérez de Urbel en la catedral basílica. Después, el Museo de San Pedro Galligans, se efectuó la ceremonia de clausura. En primer lugar se leyeron las conclusiones adoptadas en el curso del Consejo, más tarde fueron entregadas varias bandallas de recompensa a distintas afiliadas de la organización y, por último, el ministro general del Movimiento pronunció el discurso de clausura.

Compromiso matrimonial de príncipes

Harald de Noruega con Benedicte de Dinamarca

COPENHAGUE, 20.—El príncipe heredero Harald de Noruega y la princesa danesa Benedicte se comprometieron en un breve compromiso, según informa hoy el diario "Ekstra Bladet", el de mayor tirada de Dinamarca.

El rey Gustavo de Suecia, padre del príncipe Harald, se comprometió con la princesa Benedicte. Se celebró con el rey y la reina de Dinamarca. En un momento después llamó urgentemente por teléfono al príncipe Harald, mientras que el rey y la reina se entrevistaban con la princesa Benedicte.

"Ekstra Bladet", citando un semanario sueco "Aftonbladet", dice que el príncipe Harald rechazó las propuestas que al parecer le hicieron la reina Juliana y el príncipe Bernardo de Holanda, que se interesase en una de sus hijas, trasladándose a Copenhague.

Harald y Benedicte son de la misma familia, ya que sus abuelos, los reyes Haakon Christian, eran hermanos.

En Barcelona se está construyendo un gran frigorífico

Se podrán almacenar en él toda la carne, pescado, verduras y frutas que consume la ciudad en un mes

BARCELONA, 20.—En relación con el gigantesco frigorífico que se está construyendo aceleradamente en el puerro barcelonés, se declara de fuente competente que su capacidad es tan considerable que podrán almacenarse en él mismo toda la carne, el pescado, las verduras y frutas que la población de la Ciudad Condal, de más de un millón y medio de habitantes, consume a lo largo de un mes. Son en total unos cuarenta mil metros cúbicos de espacio refrigerado el que convierte a este almacén frigorífico en el más importante de la cuenca del Mediterráneo, teniendo la altura equivalente a una casa de quince pisos. Se agrega que la inauguración tendrá efecto probablemente en marzo próximo.

Túnel submarino

ENLAZARA HONG-KONG CON EL CONTINENTE

HONG-KONG, 20.—Un túnel submarino va a ser construido en las costas de China para el enlace de la isla de Hong-Kong con el continente. Tendrá kilómetro y medio de longitud y su costo se calcula en 211 millones de dólares de Hong-Kong, aproximadamente 2.200 millones de pesetas. Se calcula que podrá entrar en servicio para el año de 1970. Tendrá altura suficiente para permitir el paso de autobuses de dos pisos. En su construcción se empleará el método de túnel de rosumarías.

SIN SALIR DE NUESTRA REGION

MINUTO LOCAL

Mañana, «Acontecimiento lírico»

Mañana, a las ocho de la tarde, dentro del ciclo artístico cultural 1966 de la SAR, tendrá lugar en el aula de cultura de la Caja Provincial de Ahorros un "Acontecimiento lírico". Así reza el título. Del mismo nos hemos hecho eco en otra ocasión.

Los artistas que intervienen son la soprano Marisa Zúñiga, la tiple Raquel Aguado, el tenor Roberto Beascochea, el baritono Miguel Ruiz de Palacios, el bajo Carlos Cadaval y la pianista María Carmen Bengoechea.

La primera parte del programa comprende: Duetto de la flor de Torroba; Romanza de Pedro, del maestro Sorozábal; Romanza de Katuska, de Sorozábal; Romanza de Simpson, de Sorozábal; El lacerato Spirito, de Verdi; Un tiempo fue, de Barberi; Lágrimas mías, de Marqués; Romanza de José Miguel, de Guridi; y O sol le mio, de E. di Capua.

La segunda parte está formada a base de Romanza de Katuska, de Sorozábal; Romanza de Pedro, de Sorozábal; Una furtiva lágrima, de Donizetti; No puede ser, de Sorozábal; Peña Mariana, de Guridi; Jota de Falla; Canción de cuna, de Grethaminow; Después que te conocí, de Tolrá, y Duetto de Katuska y Pedro, de Sorozábal.

Se trata de un programa, como puede apreciar el lector muy selecto y de notable interés por diversas causas. En el fondo es un esfuerzo que la Sociedad Artística Riojana se ha propuesto llevarlo a cabo, demostrando así que la renovación de la Junta directiva—que no ha afectado a los cargos fundamentales—tiene ganas de continuar la línea de la que le antecedió. Línea que en honor de la verdad se ha caracterizado por los grandes éxitos de la sociedad en sí.

ARANGUREN

El Ayuntamiento está gestionando la ampliación del cementerio

Los Hermanos Fosores estarán en Logroño a finales del verano

Casi inconscientemente Logroño ha pasado de los 30.000 habitantes a los 70.000, y todos los servicios públicos, sus instalaciones, se han quedado pequeños.

A principios de siglo, el Ayuntamiento compró unos terrenos junto al cementerio ya existente, el "viejo", y construyó año tras año el actual cementerio nuevo. Pero el nuevo no basta para satisfacer las necesidades de la ciudad, y aunque prácticamente hay una entrada al cementerio, el problema se hace acuciante.

Hoy en día están en fase de realización trescientos nichos en el camposanto nuevo, que son suficientes para un año, pero no dan una solución definitiva a la cuestión.



EL CEMENTERIO VIEJO

Por la carretera de Mendavia hay una entrada al cementerio viejo. Allí hay espacio suficiente para una ampliación, pero... quizá muchos logroñeses no saben que esa parte del cementerio no pertenece al Ayuntamiento, sino que es propiedad de la Iglesia de Santa María de Palacio, y por su utilización, dicha iglesia recibe una renta simbólica de 500 pesetas anuales. En el presupuesto del Ayuntamiento aparece claramente especificado en la partida 239 y dice textualmente: "A la Iglesia Imperial de Santa María de Palacio, renta vitalicia por cesión al Municipio del cementerio fundado por don Cayetano Sierra". El Ayuntamiento ha entrado en tratos con la Parroquia de Santa María para comprar ese terreno y después de someterlo a una nueva ordenación sería suficiente para cuarenta o cincuenta años.

EL EMPLAZAMIENTO

Tal y como están las cosas, quizá fuese más lógico situar el cementerio en la dirección opuesta, ya es el crecimiento de la ciudad, precisamente en esa dirección, amenaza con engullirlo y de todos es sabido. La ciudad crece cada día, do la necesidad de situar las ciudades funerarias lejos del casco urbano. Por esto es probable que cuando se piense en la construcción de otro nuevo camposanto, el emplazamiento sea opuesto, hacia el Sur de la ciudad y a una distancia de cuatro o cinco kilómetros.

MAS SOBRE LOS FOSORES

En cuanto al tema de los Fosores, el Ayuntamiento va a sacar a subasta próximamente la construcción de una vivienda para ellos a fin de que se instalen en la ciudad lo más pronto posible. La vivienda se hará en el cementerio y tiene asignado un presupuesto de millón y medio de pesetas. Se piensa que las obras finalicen en unos cinco meses y la instalación de los HH. Fosores sería inmediata a dicha terminación. Los actuales empleados mu-

nicipales en el camposanto pasarían a desempeñar otros cargos; todavía no se ha acordado cuáles.
M. SARA GOYEN

El «yoghurt» de las monjas y la industrialización

Hace algunos años, las monjas de la Cruz Roja, siempre en su empeño de hacer caridad, comenzaron a fabricar yoghurt.

Un día cualquiera, algún médico recetó tan sustancioso alimento y el enfermo se encontró con que tal producto no se vendía en la ciudad. Luego, a este primer enfermo sucedieron otros tantos y las Hermanas de la Caridad pensaron que ellas remediarían la falta y sor Gregoria Aparicio se puso a la faena. De esto hace ya muchos años.

Con el tiempo, el yoghurt de las monjitas se hizo famoso y muchas señoras lo compraron para sus niños o para sus maridos. Por las mañanas, en La Gota de Leche, las amas de casa, tarro en mano, acudían a por el rico yoghurt que las Hermanas de la Caridad comenzaron a fabricar por un noble sentimiento.

Pero, como todo en este mundo, también el yoghurt de las monjas se ha visto rebasado por la industria. La producción en gran escala anuló la pequeña artesanía y en la actualidad sólo un reducido grupo de mujeres acuden a por el yoghurt.

Los que probaron de él y comen ahora el fabricado por otros métodos, dicen que no tiene comparación. El de las monjitas tiene menos ácido, es más puro, más natural y todas las ventajas que a ustedes se les puedan ocurrir. Pero el hecho incontestable es que el yoghurt de las Hermanas ya no tiene vigencia en el Logroño de hoy. Sólo los niños del Hogar Infantil lo toman.

A las Hermanas no les importa. No lo hacían por negocio, ni mucho menos, pero el hombre de la calle sí que le siente, porque significa algo más que todo eso.

La industrialización tiene muchas ventajas, pero también, por ella, se pierde parte

de lo bueno que teníamos.

Para muchos, que se haga yoghurt o no en La Gota de Leche no significa nada, quizá ni lo han probado nunca; otros lo conocerían a través de la propaganda comercial. Las Hermanas de la Caridad han dejado de fabricarlo porque la competencia las ha hundido.

El periodista, siempre curioso, preguntó la receta, pero la tringulis del yoghurt, pero la Hermana no quiso decirlo. Un detalle muy femenino y simpático de estas mujeres que dedican su vida a sacrificarse por los demás.

M. S. G.

Universidad de Zaragoza

PRUEBAS DE MADUREZ DEL CURSO PREUNIVERSITARIO

Durante los días 24 al 28 del actual, ambos inclusive, estará abierta en la Secretaría General de la Universidad (Pabellón de Derecho) el plazo de inscripción para la práctica de los ejercicios de las pruebas de madurez del curso Preuniversitario de aquellos alumnos que tengan pendientes de aprobación una de las pruebas de dicho curso. Las inscripciones se verificarán en la fecha del indicado plazo, de 11 a 13 horas. Para más detalles, véase el anuncio correspondiente.

Bacalao gordo extra Kiño, 38 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Debido a la inestabilidad del tiempo

Una avioneta sueca efectuó un aterrizaje forzoso entre Cenicero y Uruñuela

La habilidad y pericia del piloto en las maniobras evitaron una tragedia

«He tenido la ocasión de conocer a la Guardia Civil española, y así admirarla»

Ayer, a las dos de la tarde más o menos, y a consecuencia del recio temporal de nieve y agua que sufrían, indistintamente las regiones de Guipúzcoa, Aragón, Madrid y gran parte de Castilla, los tripulantes de una avioneta sueca tuvieron que realizar un aterrizaje forzoso entre Cenicero y Uruñuela, en nuestra provincia.

temporal, decidieron alcanzar la cuenca del Ebro para dirigirse por esta ruta a la capital aragonesa.

SE ACABA

EL COMBUSTIBLE

El tiempo de vuelo era exagerado. Cuando estaban sobre Logroño, provincia, y entre el Sistema Ibérico y la cuenca del Ebro, comenzó el aparato a dar señales inequívocas de estar falto de combustible. El aterrizaje forzoso en cualquier lugar era inminente, y el piloto comenzó a pensar en las posibilidades de realizarlo en cualquier punto de la geografía riojana.

ENTRE CENICERO

Y URUÑUELA

Las nubes no permitían ninguna clase de visibilidad, por lo cual optó por salirse de ellas y acercarse a tierra. Salí de la nube y encontré un claro fue cuestión de un segundo. El terreno, abajo, estaba encenagado y peligroso. Sin embargo, el piloto demostró su veterania realizando un aterrizaje con gran habilidad y acabando, por fin, con la incertidumbre de los dos pasajeros y con la suya

propia, ya que no hubo nada que lamentar en la integridad de ninguna de las tres personas. El avión se había posado entre Cenicero y Uruñuela.

ACUDE LA GUARDIA

CIVIL DE CENICERO

Inmediatamente de ocurrido el accidente, se personaron en el lugar mencionado las fuerzas del puesto de Cenicero, quienes iniciaron los trabajos pertinentes con el fin de auxiliar a los tripulantes y examinar los daños sufridos por el aparato; grandes desperfectos en el tren de aterrizaje, planos de vuelo y hélice. La única razón por la cual ninguno de los tripulantes sufrieron daños fue la habilidad del piloto, que evitó en todo momento falsas maniobras. El avión quedó vigilado por la Guardia Civil, y sus tripulantes se dirigieron en el acto a San Sebastián, a reunirse con sus familiares.

AL SEÑOR CURT LE

ADMIRO LA GUARDIA

CIVIL ESPAÑOLA

El señor Westholm dijo poco antes de salir para la capital guipuzcoana: "Me ha alegrado, de cierta forma, el haber tenido este accidente sin consecuencias, pues debido a él pude conocer a la Guardia Civil española". Admirado como estaba de la amabilidad y de la eficacia de los servicios, el señor Curt agradeció de todas las formas la ayuda y el auxilio del mismo jefe de la Comandancia, quien tomó la dirección de los servicios y de todo el prestigioso Cuerpo.

EL ITINERARIO

Del aeropuerto de San Sebastián despegó el avión turismo sueco, marca "Pippen", FA-28.180, matrícula SE-EMS, con destino Madrid, pilotado por el subido sueco señor Curt Westholm, jefe de ventas y de relaciones públicas de una importante casa sueca de maquinaria. Le acompañaban don Juan Zubeldía García, director de la sucursal de la Casa Barreiros de San Sebastián, y don Luis Calparsoro Blósegui, director gerente de Papelería Calparsoro, S. A., de Tolosa, quienes iban a Madrid en viaje de negocios.

DE MADRID A ZARAGOZA

Sobre Madrid se presentaba la niebla como un obstáculo para las maniobras de aterrizaje correspondiente, agravada la situación por un temporal de agua y nieve que agudizaban los peligros. Como no consiguieran tomar tierra en Barajas, y por tener señalado como aeropuerto de emergencia el de Zaragoza, pusieron rumbo a este punto.

NUEVO CAMBIO SOBRE

SORIA

Ya sobre la provincia de Soria, como resultaría de

ANIS
Botella de litro
35 pesetas
EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVIMOS A DOMICILIO

Préstamo de diez millones de Ptas. a la Cooperativa de Aldeanueva de Ebro

En la tarde de ayer, nuestra primera autoridad recibió un telegrama del presidente del Banco de Crédito Agrícola, don Cirilo Cánovas García, en el que le comunicaba que el Comité Ejecutivo del esta-

do Banco acordó conceder un préstamo de diez millones de pesetas a la Cooperativa San Isidro, de la localidad de Aldeanueva de Ebro, de esta provincia.

A dicho telegrama, el señor gobernador civil contestó con

el siguiente: "Expreso profunda gratitud por concesión préstamo diez millones de pesetas a Cooperativa San Isidro, de Aldeanueva de Ebro, de esta provincia. Cordial abrazo".

Los Sociedades Protectoras de Animales y el turismo

Muchísimas veces, los españoles nos hemos reído del excesivo amor que las viejas señoras inglesas profesan a sus gatos, perros o cerdos, de la denuncia hecha por las Sociedades Protectoras de Animales de muchos países europeos que lanzaban furibundas diatribas en contra del torero o, en fin, de cuestiones de este tipo, más o menos importantes para ellos. Pero el caso es que durante algunos años y sistemáticamente, la Prensa extranjera ha ido auténticas campañas contra España, basándose en la crueldad de los iberos hacia los animales.

Hasta tal punto ha sido importante todo esto, que el Ministerio de Información y Turismo hizo a su vez una campaña para desmentir las exageraciones de dichas informaciones y a la vez remediar en lo posible aquellas situaciones que causaban tan profundo desagrado a nuestros vecinos del otro lado de los Pirineos.

Después de muchas gestiones, aclarar conceptos, etc., etc., la Prensa extranjera ha disminuido sus ataques contra España y los españoles si bien las Sociedades Protectoras de Animales han seguido con sus denuncias sobre casos de maltrato de ellos. El Ministerio de Información y Tu-

rismo, ha fabricado una relación de "crueldades" para evitar en lo posible que esto suceda. La lista no incluye el torero porque, naturalmente y pese a las lamentaciones de todas las sociedades protectoras del mundo, la corrida no puede suprimirse, ni se suprimirá.

No obstante, ellos piden que se "humanicen" las corridas, que se prohíba asistir a los niños y se supriman capeas, vaquillas, toros embolados, ensogados y el toro de fuego. Aparte de esto, condenan inexorablemente los espectáculos cómico-taurinos y las oportunidades para los maleantes.

Respecto a otros animales, figura la repulsa por los casos de gatos y perros abandonados, maltratados por los niños o envenenados. La destrucción de nidos, caza con redes, venta de pájaros fritos, suspensión del tiro de pichón, supresión de las peleas de gallos o su utilización en las cuecas. Y en cuanto a buros de transporte y botijos, añaden que a menudo llevan demasiada carga o están viejos. Por último, los caballos de los picadores merecen su especial atención, claro está, para pedir que los cuiden mejor (?).

Y en cuanto a otras peti-

ciones, figura la necesidad de albergues de alojamiento para los animales que acompañan a los turistas, mejores sistemas de matanza y transportes que no les hagan sufrir.

Ni más ni menos, las Sociedades Protectoras se quejan de todas esas crueldades que los españoles llevamos a cabo con los pobres animalitos. Quizá sea una consecuencia del nivel de vida, etc., pero muchas de las supresiones que ellos piden nos parecen francamente ridiculas.

Funciona en Zaragoza, en periodo de pruebas, el segundo canal UHF

ZARAGOZA. — Con carácter extraordinario, es decir, en periodo de prueba, funciona ya en nuestra capital el segundo programa en UHF.

La transmisión comienza a las 9.15 de la noche y los programas son nitidos.

EL CONDUCTOR NECESITA VER Y SER VISTO ENCIENDA SUS FAROS

ciclismo-coches-natación-balón-matletismo-gimnasia

DEPORTES

fútbol-pelota-basket-jockey-ping-pong-atletismo

MENESTRA DEPORTIVA

El domingo, en Pamplona, Chantrea-Calahorra a las doce y Oberena-Logroñés a las cuatro

Según confirmamos ayer, los partidos que han de jugarse el domingo en Pamplona no serán a la misma hora, como venía sucediendo cuando coincidían en casa los dos tercios de la capital navarra. En esta ocasión, el Chantrea-Calahorra se jugará a las doce y el Oberena-Logroñés a las cuatro de la tarde, lo que dará ocasión a bastantes logroñeses a presenciar los dos encuentros y animar a los conjuntos riojanos, pues sabemos que algunos autobuses se proponen adelantar la hora de salida de nuestra capital.

Los partidos que han de jugarse el domingo en Pamplona no serán a la misma hora, como venía sucediendo cuando coincidían en casa los dos tercios de la capital navarra. En esta ocasión, el Chantrea-Calahorra se jugará a las doce y el Oberena-Logroñés a las cuatro de la tarde, lo que dará ocasión a bastantes logroñeses a presenciar los dos encuentros y animar a los conjuntos riojanos, pues sabemos que algunos autobuses se proponen adelantar la hora de salida de nuestra capital.

LACUESTA

Con los jugadores de antaño

Un defensa izquierdo de la vieja guardia Angel González Velilla

La anécdota insólita: de un puntapié rompió un balón en juego.

Angel González Velilla es el nombre de otro de los jugadores logroñeses de la vieja guardia. Siempre jugó de defensa izquierdo. Entraba a todos los jugadores y balones. Una vez, desinfló, de un puntapié, el balón que estaba en el campo. Inquieto y fogoso, todavía conserva aquella huella en sus setenta y cinco años.



El partido contra el Haro. El Haro puso toda la carne en el asador para ganar al equipo de Logroño. Mi mayor alegría, marcarles el gol. En otra ocasión jugamos un partido en Pamplona, contra el Osasuna.

Quiérollo. Por mi lado han pasado un número de 40 defensas: Afner, Manero, Aldama, Valés, Trapero y Navasa... Son tantos...

—¿Tiene usted algunos recuerdos especiales de su vida deportiva?

—Cierta día fuimos a Vitoria. Salimos muy temprano de Logroño, sin apenas desayunar. Recuerdo que en Vitoria pasé el hambre más larga de mi vida. Aquel día no probé bocado desde las siete de la tarde hasta las nueve de la mañana del día siguiente. La explicación de lo ocurrido es bien sencilla: la comida que nos servían en la fonda no me gustaba...

Hay otra anécdota muy curiosa. Hizo una vez una parada de cabeza; un auténtico testarazo a una pelota que chutó a puerta Solero Aranguren, extremo izquierdo del Real Madrid. Al chutar, González Velilla paró el balón con la cabeza y de un impulso con la misma, la pelota fue a parar a manos del portero contrario. ¡Ya anecdota!

C. E. GUTIERREZ

Atletismo riojano

Estará representado el domingo 23 en Elgoibar y el 30 en el Cross de Lasarte

Después de su éxito en la gloria atlética a Vitoria, donde participó en el Cross de Reyes, el Club Atlético Riojano se prepara para representarnos el domingo 23 en Elgoibar. En la localidad guipuzcoana se celebra la XXIII prueba internacional "Juan Muguerza", y el atletismo riojano llevará para la prueba de seniors al consagrado Corcuera, con Malo y Alvaro Lope. En la categoría de juveniles se han inscrito Juan Manuel Martínez Medel y Mariano Paracuellos. Esta es la lista que anoche nos facilitó la Federación atlética después de la reunión semanal que celebran sus miembros.

ciruito del día nueve, las pruebas de pedestrismo. Las competiciones darán comienzo a las 11'30. Se incluye la participación de las categorías infantiles "A" (500 m.); femeninas cadetes (500 m.); infantiles "B" (1.500 metros); femeninas mayores (1.000 m.); juveniles (5.500 m.), y seniors (8.750).

En total hay 21 inscritos para la prueba de infantiles, 20 para infantiles "B", 4 en femeninas cadetes y 7 en femeninas mayores.

C. E.

El equipo español de natación en Perú

LIMA, 20.—En las pruebas del Torneo Internacional "Ciudad de Lima", de natación, Miguel Torres se ha adjudicado la de 1.500 metros libres en 19'49"0, con 22"8 segundos de ventaja sobre el segundo clasificado. Jaime Monzó ganó la de cien metros espalda en 1'5"6, con un margen de 2"9 segundos, y el cuarteto, formado por Fortuay, Pujol, Monzó y Torres ganó los relevos por cuatro 200 libres en 8'52"9.

TENIS

EL TENIS JUVENIL ESPAÑOL SIGUE TRIUNFANDO EN MEXICO

MEXICO, 20.—El tenista juvenil español Manuel Orantes se ha apuntado un gran éxito al batir al mejicano Marcelo Lara, primera cabeza de serie del torneo internacional Juniors de México.

Ha ganado al campeón por 6-3 y 7-5, clasificándose para la final final simple.

Por otro lado, la pareja española Manuel Orantes-Luis Flor se ha clasificado para la final de dobles al ganar la semifinal a los mejicanos Lara-García.

Fútbol Regional

Esta tarde, reunión de delegados de equipos infantiles

Esta tarde, a las siete y media, tendrá lugar una importante reunión en los locales del Frente de Juventudes, Calvo Sotelo, 15, entre los delegados de los equipos interesados en participar en el campeonato nacional infantil, que organiza la Delegación de Juventudes con la Asesoría de las Federaciones de Fútbol.

Hasta la fecha, hay inscritos los siguientes equipos: O. J. E., San Fernando, Balneario, Yagüe, At. Babilonia,

Su afición por el fútbol empezó a raíz de un partido a beneficio de los heridos de Melilla, en 1911. Jugaba entonces en el Deportivo Gran Casino. El mismo nos habla sobre su biografía deportiva, en sus hechos cronológicos.

—Seguí jugando en el Deportivo Gran Casino, en el campo de Villamediana y después en el de la Trilladora. Tenía 18 años. Después continué en el Logroño Recreation Club, hasta que me tocó marchar de soldado a Melilla.

La estancia en suelo africano —tres años— le sirvió para inscribirse en un equipo de las Escuelas Cristianas. Entonces fue seleccionado para jugar contra las selecciones de Barcelona, Sabadell y Tarrasa.

—Regresé a Melilla. Para entonces se fundó el equipo Santa Bárbara; jugamos la Copa de Santa Bárbara y la Purísima. Ganamos la Copa de plata y una medalla por cada jugador. A continuación, el campeonato del Norte de África —cinco clubs inscritos—. En una de los partidos marqué el único gol contra el San Fernando, de Melilla.

Angel González regresó a Logroño cumplido el servicio militar y, nuevamente, se afilió al Logroño Recreation Club. Para entonces se concertó el campeonato de la Rioja, en el año 1919. Cinco equipos se jugaron la Copa del Ayuntamiento: Artillería, Ballén, Cantabria, Haro y España.

—¿Su mejor alegría como jugador?

—Marqué el único tanto en

Suscripción en favor de la viuda e hijos de Talamillo

El Club Ciclista Logroñés nos remite la siguiente nota: Abierta por el Club Ciclista Logroñés una suscripción en favor de la viuda e hijos del infelizmente fallecido Talamillo, se han recibido los siguientes donativos:

—Directivos del Club Ciclista Logroñés, 450 pesetas; directivos de la Federación Riojana de Ciclismo, 400; Nelson y Rodrigo, 10, y don Isidora Ochoa, 200 pesetas.

Dadas las simpatías de que gozaba en Logroño el infelizmente fallecido Talamillo (que en paz descanse), muerto en accidente de tráfico arrollado por un turismo cuando se entrenaba, estamos seguros de que serán muchos los riojanos que acudirán con su óbolo al domicilio social del Club Ciclista Logroñés, La Cierva, ocho.

Triunfo de "Litri" y Puerta en el festival de Huelva

HUELVA, 20.— Festival con picadores a beneficio de los necesitados de Huelva, organizado por Miguel Báez "Litri", bajo el patrocinio del gobernador civil.

Don Fermín Bohórquez rejoya y mata un novillo de su propia ganadería, al que le corta una oreja.

Antonio Bienvenida, palmas en sus dos novillos.

"Litri" cortó las dos orejas y el rabo a cada uno de los suyos.

Diego Puerta también obtuvo las dos orejas y el rabo de los suyos.

"Litri" y Diego Puerta salieron a hombros.

Reorganización de la Policía francesa

PARIS, 20.—Por orden del general De Gaulle, el jefe del Gobierno, Georges Pompidou, ha designado esta noche a Jean Noel, ex embajador y ex presidente del Consejo constitucional, para que redacte en el plazo más corto de tiempo posible un plan para una reorganización completa de todas las ramas de la Policía francesa.

Oberena-Logroñés

VARIAS SALIDAS Y REGRESOS Tribuna CUBIERTA, la mejor localidad del campo y plaza autocar ... 75 Pts. General y plaza autocar ... 60 " Plaza autocar. PRECIO UNICO ... 40 "

Proporcionamos localidades sin recargo VIAJES ECUADOR, S. A.

(T. 68 G. A.) - Avenida España, 2. - Telf. número 220454

El equipo finlandés, vencedor del XXXV Rally de Montecarlo

MONTECARLO, 20.—El equipo finlandés de Pauli Toivonen y Eri Mikander, con "Citroën dos", número 21, ha sido declarado oficialmente ganador del 35 Rally de Montecarlo, después de ser descalificados los cinco vehículos británicos que marchaban en los cinco primeros puestos por no observar reglas técnicas.

PELOIA

El por qué de no celebrarse el encuentro de Barberito I contra Ogueta

Esperen, esperen, sigan leyendo y no nos tachen de "barberitista" hasta tanto que nos hayan leído, pues en el encabezamiento no pretendemos enfrentarnos mano a mano, ni tampoco con zagueros iguales; no nos ciega la pasión para comprender que, pese a la magnífica forma que atraviesa nuestro paisano, ni él ni ningún pelotari de la actual generación puede medirse en igualdad de condiciones con el "ciación alavés".

Lo que pedimos es que al fino artista riojano se le dé la oportunidad de enfrentarse con Ogueta en las mismas condiciones que lo hacen otros delanteros, tales como García Arriño I, Atano X, Vergara, que lo hacen acompañados de Azcárate, Soroa o Arriarán II.

Actualmente, en plena euforia de Abel San Martín, creemos que con cualquiera de los zagueros indicados lo ganaría a Ogueta-Galarreta, teniendo más probabilidades con Soroa que con ninguno de los otros —sin que ellos quiera decir que sean peores zagueros— por su fácil extensión de pelota con la izquierda.

Repétilas veces hemos hablado de dicho partido con los "mandamás" de las Empresas Unidas, y tienen razón; no pueden enfrentar a estas dos ases, porque no es interesante bajo el punto de vista "industrial". Cada uno por sí sólo llena los frontones. ¿Para qué enfrentarlos en un frontón si el mismo día consiguen dos llenazos en dos frontones distintos?

Ahora bien, nos gustaría que nos diesen esa satisfacción, y estamos seguros de que aun poniendo un poco más carita la entrada, teniendo en cuenta que intervienen dos fenómenos, se abarrotaría el Adarraga.

Sabemos de buena tinta, sin que ello quiera decir que sea un reto, que Abel San Martín está deseando medirse con el alavés, y que en el grupo donde se estaba charlando se dijo que el pelotari actual que más probabilidades tiene de salir victorioso contra Ogueta es Barberito I, y algún eufórico decía que sería segura su victoria si le acompañaba Soroa. Igualmente se rumoreó que si las empresas cedían ese partido estaban dispuestos a compensar con 200.000 pesetas, jugando en Logroño.

Floreros a 20 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR SERVICIOS A DOMICILIO

HOMENAJE A CERAIN

Según leemos en un periódico de San Sebastián, el domingo, en Vitoria, se celebra un homenaje al magnífico pelotari alavés Cerain.

En primer lugar jugará Llorca-Beraza contra Arriarán-laga-Uñande, es decir, mezcla-

JUEGOS DEPORTIVOS ESCOLARES

LA JORNADA DEL PASADO DOMINGO, SUSPENDIDA EN SU MAYOR PARTE EN LOS CAMPEONATOS DE PELOTA HA FINALIZADO EL DE LA CATEGORIA INFANTIL, CON EL TRIUNFO DE LA ESCUELA DE MAESTRIA INDUSTRIAL

El pasado sábado continuó desarrollándose en el Frontón Adarraga la fase provincial de los campeonatos escolares de pelota, presenciándose interesantes y competidos encuentros. Los resultados habidos fueron los siguientes:

Categoría juvenil (a mano) Colegio San José - Escuela Sagrado Corazón, 22-9. Escuela Maestria - Escuela Magisterio, 20-22. Colegio Sagrado Corazón - Instituto 2.º Enseñanza, 22-17.

Categoría juvenil (a pala) Escuela Sagrado Corazón - Colegio San José, 20-35. Escuela del Magisterio - Escuela Maestria, 31-35. Instituto 2.º Enseñanza - Colegio Sagrado Corazón, 29-35.

Categoría infantil (a mano) Colegio San José - Escuelas Pías, 18-5. Escuelas Maestria - Centro Los Boscos, 18-0.

Con estos encuentros ha quedado finalizada la competición, en la que la pareja representativa de la Escuela de Maestria Industrial, con victorias en todas sus actuaciones, se ha proclamado campeón de la especialidad con cuatro puntos, seguido del Colegio San José, con tres; Escuela Sagrado Corazón, con dos; Centro Los Boscos, con uno, y Escuelas Pías, con cero.

De los partidos anunciados para el pasado domingo, de fútbol y balonmano, únicamente pudo celebrarse el de fútbol juvenil, enfrentándose los equipos del Colegio Sagrado Corazón y de la Escuela Sagrado Corazón, que terminó con la victoria de la Escuela por 5-2.

Los demás encuentros programados, debido al mal tiempo, hubo necesidad de suspenderlos.

PROXIMAS JORNADAS

Prosiguiendo el desarrollo de estas interesantes competiciones, mañana, sábado, en el Frontón Adarraga, a partir de las 6'15 de la tarde, se celebrarán los siguientes encuentros: Escuela Sagrado Corazón - Escuela Magisterio. Instituto 2.º Enseñanza - Escuela Maestria Industrial.

Estos partidos corresponden a la categoría juvenil y se enfrentarán en ambas modalidades: mano y pala. Para el domingo, los partidos anunciados son los siguientes:

Balonmano infantil A las 12, en HH. Maristas, Colegio San José - Escuela de Maestria. A las 12, en PP. Escolapios, Escuelas Pías - Centro de Los Boscos.

Balonmano juvenil A las 11, en HH. Maristas, Escuela de Maestria - Colegio San José. Fútbol juvenil En el Campo de la Arena, a las 11, Colegio San José-Colegio Sagrado Corazón. A las 12, Escuelas Pías - Escuelas Sagrado Corazón.

PELOIA

El por qué de no celebrarse el encuentro de Barberito I contra Ogueta

Esperen, esperen, sigan leyendo y no nos tachen de "barberitista" hasta tanto que nos hayan leído, pues en el encabezamiento no pretendemos enfrentarnos mano a mano, ni tampoco con zagueros iguales; no nos ciega la pasión para comprender que, pese a la magnífica forma que atraviesa nuestro paisano, ni él ni ningún pelotari de la actual generación puede medirse en igualdad de condiciones con el "ciación alavés".

Lo que pedimos es que al fino artista riojano se le dé la oportunidad de enfrentarse con Ogueta en las mismas condiciones que lo hacen otros delanteros, tales como García Arriño I, Atano X, Vergara, que lo hacen acompañados de Azcárate, Soroa o Arriarán II.

Actualmente, en plena euforia de Abel San Martín, creemos que con cualquiera de los zagueros indicados lo ganaría a Ogueta-Galarreta, teniendo más probabilidades con Soroa que con ninguno de los otros —sin que ellos quiera decir que sean peores zagueros— por su fácil extensión de pelota con la izquierda.

Repétilas veces hemos hablado de dicho partido con los "mandamás" de las Empresas Unidas, y tienen razón; no pueden enfrentar a estas dos ases, porque no es interesante bajo el punto de vista "industrial". Cada uno por sí sólo llena los frontones. ¿Para qué enfrentarlos en un frontón si el mismo día consiguen dos llenazos en dos frontones distintos?

Ahora bien, nos gustaría que nos diesen esa satisfacción, y estamos seguros de que aun poniendo un poco más carita la entrada, teniendo en cuenta que intervienen dos fenómenos, se abarrotaría el Adarraga.

Sabemos de buena tinta, sin que ello quiera decir que sea un reto, que Abel San Martín está deseando medirse con el alavés, y que en el grupo donde se estaba charlando se dijo que el pelotari actual que más probabilidades tiene de salir victorioso contra Ogueta es Barberito I, y algún eufórico decía que sería segura su victoria si le acompañaba Soroa. Igualmente se rumoreó que si las empresas cedían ese partido estaban dispuestos a compensar con 200.000 pesetas, jugando en Logroño.

Floreros a 20 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR SERVICIOS A DOMICILIO

HOMENAJE A CERAIN

Según leemos en un periódico de San Sebastián, el domingo, en Vitoria, se celebra un homenaje al magnífico pelotari alavés Cerain.

En primer lugar jugará Llorca-Beraza contra Arriarán-laga-Uñande, es decir, mezcla-

Leche condensada Bote, 14 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

PAGINA... MADRID... la ma... misión d... rismo d... as para... del p... sones e... se somet... lo dieci... Dice... —Libe... conform... ley, to... o jurid... ad espa... España... plano e... chos civil... libre... participar... estadísticas... ando en... del señ... oye un... dice a... posible... hasta un... favor d... entes e... concu... tistas d... Por la... drosos L... ciones l... los... los... tengar... tendi... chos qu... que, co... preferir... en las... Por... mantie... El señ... que está... equiem... mínimas... en las em... El señor... a vo... risto, que... Artículo... dores, l... estadística... rma de 5... del C... ministrat... no exel... una natura... la una p... el 20 por... las empr... constituida... del límite... ministrat... las per... rían ser... mpresas... dadas en... 2.—En t... motores, l... astradores... nacionalid... gencia en... Se estu... 19, d... lo socia... urbea co... del ar... ricial". Q... "Articul... específico... tridea c... r la e... ea la de... los soc... tener... epreso p... ródicos y... otras a... tegan re... de car... editorial". La disci... rigina an... lo que p... el siguien... "Socied... Cuando i... la de... as accion... as e intr... rros. Si... la este... ciones... os accion... cles y q... también... transferit... el como... ródica... mente en... parte de... 2.—En... lomas qu... rculo socia... 19... gran e... con la p... sones ideol... mparador... 3.—La... estará co... uero imp... ará con... sujeto a... primer p... de la... anónimas... 4.—La... lones... blece... pública d... lidad... tutos so... 6.—Pod... 5.—Pod... 6.—Pod... 7.—Pod... 8.—Pod... 9.—Pod... 10.—Pod...

Entre telones de la ruptura de Fidel Castro y Mao Tse Tung

Empezó en una reunión internacional de dirigentes celebrada en noviembre en La Habana

Crónica especial para Agencia Fiel-Orbe por Martín Barajas.

La ruptura entre Fidel Castro y el Gobierno de Pekín, fue revelada por el líder comunista cubano durante la conferencia tricontinental de La Habana, pero que era un secreto a voces desde hace mucho tiempo, tuvo su verdadero origen en una conferencia de jefes rojos efectuada en la capital cubana en noviembre de 1964, según se reveló aquí.

En aquella ocasión también originaron los acontecimientos que más tarde han terminado con la ruptura del vínculo comunista venezolano y la desaparición misteriosa hasta hoy no aclarada, de uno de sus principales dirigentes, Alberto Lovera, a quien muchos creen muerto por sus propios correligionarios.

La delegación venezolana y se quejó del apoyo insuficiente recibido por su movimiento desde el resto del continente. Identificó a nueve partidos del continente como renisgos en respaldar la acción armada y obtuvo de Castro la promesa de recibir el producto de la venta de 30.000 toneladas de azúcar como contribución a las guerrillas. Se acordó crear comités de defensa de la revolución venezolana en todo el continente. Pero la ayuda cubana jamás cristalizó, como tampoco el subsidio prometido por el Gobierno soviético.

La delegación de La Habana visitó Pekín poco después. Mao Tse Tung tuvo uno de sus raros accesos de furia y dijo que China no aceptaría el desafío lanzado por Fidel de apoyar a los venezolanos apoyándose más en Moscú que en China. Agregó que de los tres "demonios" del mundo actual — imperialismo, bomba atómica y revisionismo —, Castro aceptaba el tercero porque tenía miedo a los dos primeros. Cuando un delegado uruguayo quiso interrumpirlo, Mao le dijo que "hablaba en nombre de 650 millones de personas", y le preguntó cuántos representaba él. También sostuvo un violento cambio

de palabras con el cubano Carlos Rafael Rodríguez.

Todos estos antecedentes, que hasta ahora se habían mantenido en secreto, han ido conociéndose gracias a la irritación que algunos dirigentes venezolanos sienten por el control despótico que Castro mantiene sobre ellos y la división provocada en el partido. En sus polémicas internas han ido saliendo a la luz ciertos hechos del pasado, y el "caso Lovera" puede en verdad citarse como uno de los más elocuentes y que explica en buena parte la ruptura que se ha producido, al parecer en forma definitiva, entre Castro y Mao Tse Tung.

Se recuerda que una Comisión de delegados a la con-

Después de haber acogido con agrado el apoyo ofrecido por Castro, Lovera cambió de opinión, sosteniendo que no materializaba la ayuda económica que el líder cubano ofreció. Durante 1965, Lovera se declaró partidario de abandonar las guerrillas y dedicarse a la acción política masiva. Cuando sus amigos de Castro no lo convencieron, vino su desaparición súbita, y otro dirigente llamado Germán Lalanda viajó desde La Habana a reemplazarlo. Por último, Douglas Bravo, jefe de las guerrillas, anunció su desvinculación con el comité central y se seguía la línea de Lovera consumando la división del grupo.

En la conferencia de noviembre, Lovera fue el jefe de

Sepultan viva a una hechicera boliviana

Expeditiva «justicia» campesina en Cochabamba

LA PAZ (Crónica especial para Agencia Fiel-Orbe por Alberto Zuazo).

En la localidad rural de Cocapata, provincia Apopaya, del departamento de Cochabamba, fue sepultada viva una mujer campesina a la que se acusó de realizar prácticas de hechicería y haber originado con ellas la muerte de algunas personas y cabezas de ganado.

Cocapata es una típica población del valle cochabambino, en el centro de Bolivia. Regada por cristalinas aguas y dotada de abundante vegetación, es el maíz el principal cultivo. Sus habitantes, de suya dóciles, hechos para el trabajo y la fraternidad, pero inflexibles cuando se trata de sancionar algún hecho al que califican de delito, tomaron parte activa

en la tragedia.

Cipriana Quispe era una mujer de 45 años, a quien, si bien se le toleró su existencia en la comunidad, ejercitando el antiguo oficio indígena de "curandera", no se le perdonó que, con algunos de sus artilugios, hubiera causado la muerte de varias personas y una epizootia que amenazó en diezmar la ganadería regional, ya que ello bastó para que fuera sepultada viva, sin ningún miramiento. Desde luego, se intentó una suerte de proceso sumario, a instancias de Paulina Poma, el cual concluyó rápidamente con la condena de la mujer. Poma es un vecino de la localidad destacada por su carácter intolerante.

La verdad es que no es éste el primer caso que se da en materia de "justicia cam-

pesina". Los hubo todavía más drásticos y otros que suelen reocurrir pasajes bíblicos como los de la lapidación.

Es que la nación de una justicia primitiva impera todavía entre la población indígena boliviana y es inflexible y expeditiva. No se perdona el robo, ni la holganza, ni la mentira. Tampoco el adulterio. La sanción más benigna suele ser la condena al ostracismo; a salir de la comunidad y a no volver jamás a ella. Otra es la horca, cuando se dan casos de delitos sexuales con menores.

Sin embargo, cuando se trata de sancionar el adulterio, se condena a la mujer a ser lapidada.

En lo que respecta a la hechicería, tiene aceptación y hasta se otorga tratamiento especial a quien la ejerce, pero solamente mientras no enseñorea alguna calamidad sobre el poblado; cuando se atribuyen desastres colectivos a la hechicera, ésta está irremediablemente perdidada. Fue el caso de Cipriana Quispe.

La hechicería o brujería, de antiguo, tanto que entre los indígenas es coexistente una raza especial denominada "a li ahuayas", "yatrias" o curanderos. Son los médicos de las comunidades. Se trata — a diferencia de los médicos profesionales occidentales — de gente desprovista de todo apego a lo material, al dinero. Parecen, pesados predestinados a sembrar alguna forma de bien. Generalmente, son errabundos, viven de lugar en lugar, con un puñado de coca y algunos centímetros de alcohol. Para la práctica de sus artes utilizan infinidad de variedades de plantas silvestres, etc. Alto en muchos casos, pues ya desde el tiempo de los incas los nativos de esta zona de América conocían las propiedades curativas de muchas plantas.

QUESO MANCHEGO,
a 80 pesetas kilo

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Calderas de vapor

entre 30 y 70 m.c, vende
Talleres Silvino Salas,
Botica Viena, 21,
BILBAO (14)

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Anguciana

SUBASTA DE CHOFOS

Habiendo quedado desierto la subasta celebrada el día 16 de los corrientes y como se tenía anunciado, se anuncia nueva subasta para la venta de 440 chofos maderables de la propiedad de este Ayuntamiento, sitos en el paraje de Frente al Virgen para el día 23 de los corrientes y hora de las doce de su mañana, rebajando tipo de licitación base a DOSCIENTAS OCHENTA Y TRES MIL pesetas y bajo las mismas condiciones que rigieron en la anterior.

Anguciana, 18 de enero 1960.
El Alcalde

Hospital Militar de Logroño

ANUNCIO DE VACANTES
Por el presente anuncio, se admitirán instancias hasta el día 29 del presente mes para cubrir vacantes de JARDINERO y MOZO DE CLINICA. Informes, en la Administración del establecimiento. Las instancias irán dirigidas al director del Hospital Militar en sobre cerrado.
Logroño, 21 de enero de 1960.



por eso la deja seca, seca de verdad

Usted sólo tiene que poner en marcha la CASTOR-COMET SUPERDRY, seleccionando el tipo de lavado según la suciedad y la clase de las prendas, y ella sola se llena de agua y se vacía las veces necesarias, la calienta a la temperatura adecuada, toma el detergente preciso y pre-lava, lava y aclara la ropa hasta 5 veces, la seca totalmente por aire caliente, y se para sola.

La CASTOR-COMET SUPERDRY, lava hasta 5 kilos de ropa seca y dispone de 9 "programas" diferentes de lavado, para todo tipo de prendas: algodón, lana, seda, nylon, tergal, etc.

Y ES LA UNICA DE EUROPA QUE SECA POR AIRE CALIENTE

Garantía total de fabricación por un año y de servicio post-venta permanente.

Lavadora italiana **CASTOR-COMET SUPERDRY** Totalmente automática



De venta en **Radio Electricidad CARBER**
Villamediana, 12 - LOGROÑO

Solicite una demostración sin compromiso

CHAMPAN
GRAN CREMAN.
BOTTLE GRANDE,
18 pesetas
EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVICIOS A DOMICILIO

AGRICULTORES



ante **PLAGAS DEL CAMPO**
con **QUENTINE**

todo mas breve
único en el mundo que
trabaja automáticamente

Este atomizador y esprayador italiano, pues el servicio del agricultor español, es práctico, ligero y de fácil manejo.

El empleo supone
MAS economía
MAS rendimiento
MAS rapidez
MAS seguridad

Distribuidor exclusivo para Logroño:
BEQUEL MURUA
Calvo Sotelo, 31.
Distribuidor para ESPAÑA
S.R. Jacometrezo, 4 y 6
tel. 2323927 y 2218782
MADRID

Vos accidentes en la Azucarera de Alava

RESULTARON UN MUERTO Y TRES HERIDOS, NO GRAVES, UNO DE ESTOS CALAHORRIANOS

VITORIA.—En la fábrica de Azúcar de la Sociedad General Española, cuando se hallaban trabajando en una de las dependencias de la factoría, se produjo la caída de una viga, que, al estrellarse, no cogió a varios obreros que se hallaban en aquellas inmediaciones, pero que alcanzó a un andamio que se vino abajo y en el que estaban tres obreros, que cayeron al suelo, resultando éstos con heridas de alguna consideración, pero no graves.

El tercer herido es el oficial albañil Antonio Fernández de Luco, de 39 años, casado, de Astegieta (Alava), que sufre ligeros contusiones.

En otro accidente de trabajo resultó muerto Andrés García Bolea, de 50 años, casado, con residencia en Gobeo, de oficio ajustador, perteneciente a la Sociedad General Azucarera Española en su factoría de Al, quien al parecer fue alcanzado por una piqueta, resultando muerto.

Dulce membrillo

TABLETA DE CUARTO DE KILO.

4'50

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Bonito en aceite, lata, 10 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

CALIFICACION MORAL

DE ESPECTACULOS

CINE

- 1.—Mi canción es para ti ... 2
- 2.—Un espía en Hollywood ... 2
- 3.—Nacida para amar ... 3-R
- 4.—Vencido por su ambición ... 3-R
- 5.—Una chica casi formal ... 3
- 6.—La noche de la iguana ... 3
- 7.—Cielo amarillo ... 3
- 8.—Su juego favorito ... 3-R
- 9.—Grito de batalla ... s/c
- 10.—Llega un pistolero ... 3
- 11.—Sylvia ... 3-R
- 12.—Asalto al fuerte Clark ... 2
- 13.—El millón de dólares ... s/c
- 14.—Ronda de crimenes ... 3-R
- 15.—Rocio de la Mancha ... 2
- 16.—Maracaibo ... 3-R
- 17.—La muerte juega a carambolas ... 3-R

- 1.—Todos, incluso niños.
- 2.—Mayores de 14 años.
- 3.—Mayores de 18 años.
- 4.—Mayores de 18 años, con reparos.
- 5.—Gravemente peligrosa.
- 6.—Desconocemos su calificación.

¡Mañana, sábado! Moderno

Programa doble! Autorizado mayores de 18 años. ¡Excepcional estreno! ¿Es "Un tímido... en peligro" una película atrevida? PUES SI, tal vez. Pero no tenga miedo, que no muere. ¿ES UNA PELICULA PICANTE? PUES, SI, tal vez, pero no tenga miedo. ES UN PICOR QUE NO LEJA ESCOZOR.



Un tímido en peligro

HANNELORE SIEGFRIED RENATE SCHROTH-LOWITZ-EWERT DIRECTOR: KURT FRUH

El reestreno del film **La mujer sin nombre** Con GIULETTA MASINA-RICHARD BASEHART y CARL RADDATZ

¡¡MANANA, SABADO!! SU DIVERSION ESTA EN



A las 7,30 tarde

EXTRAORDINARIO BAILE UNIVERSITARIO Orquesta "MELODY" y presentación de la excepcional VOCALISTA

YUMA

(SEÑORITAS, por rigurosa invitación)

A las 12,30 noche

(Salida de espectáculo) CLUB DE MATRIMONIOS Orquesta "MELODY" Y actuación de la extraordinaria vocalista

YUMA

(MATRIMONIOS, ENTRADA LIBRE)

CARTELERA DE ESPECTACULOS

ALHAMBRA De 430 a 1230 T. público. ULTIMO DIA 1.—Un torbellino de humor y bellas canciones MI CANCION ES PARA TI Cinemascope - Technicolor Manuel Escobar, Alejandro Noya y Angel de Andrujo 2.—El divertido film UN ESPIA EN HOLLYWOOD Jerry Lewis - Brian Donlevy Pases aprox.: Estreno, 430-745-11. Reestr., 615 y 915

ATENEA De 430 a 1230 Aut. 18 años 1.—ESTRENO. Como trueno far en la vida sin dolor. Pases aprox.: Estreno, 430-745-11. Reestreno, 600 y 920

AVENIDA De 430 a 1230 Aut. 18 años COLOSAL EXITO Una comedia ultramoderna, terriblemente movida y con mucho de todo... EL MILLON DE DOLARES Technicolor - Cinemascope Vittorio Gassman, Juan Collins y Jacques Bergman Pases aproximados, a las 430-630-830 y 1055.

Bretón (18 años) De 430 a 1230 ULTIMO DIA DEL PROGRAMA! Un problema empezó por una falda corta (Color) UNA CHICA CASI FORMAL Con Lillette Pulver y Alberto Mendoza 2.—Reestreno del film Metro "LA NOCHE DE LA IGUANA" Richard Burton-Ava Gardner Pases aprox.: Estreno, 430-730-1045. Reest., 615-915.

DIANA De 430 a 1230 Mayores 18 años Un crudo relato a contraluz del alma de una pecadora "SYLVIA" Carol Baker, George Maharis, Jeanne Dru, Peter Lawford, Viveca Lindfors, Edmund O'Brien, Aldo Ray ¿ERA PECADORA? ¿ERA INGENUO? ¿ERA MALVADAM? Pases aprox. de la película: A las 4'50-4'50-8'50 y 10'55. EXCLUSIVA de esta SALA

FRONTON De 430 a 1230 Aut. 18 años GRANDIOSO "ACONTECIMIENTO" ¿Una tierra donde sólo reñaba la muerte! CIELO AMARILLO Richard Widmark, Gregory Peck y Anne Baxter 2.—Reestreno de la divertida comedia SU JUEGO FAVORITO TECHNICOLOE Rock Hudson-Paula Prentiss Pases aprox.: Estreno, 430-745-11. Reestr., 615 y 915

Moderno (18 años) De 430 a 1230 Programa doble 1.—¡Sensacional estreno! La brutalidad del combate se transformó en hombre de golpe. En el film GUITO DE BATALLA Van Heflin, John Mc. Arthur, Rita Moreno 2.—El film "Metro" LEEGA UN PISTOLERO Glenn Ford, Jeanne Crain Pases aprox.: Estreno, 430-745-1045. Reestr., 615 y 915

OLYMPIA De 430 a 1230 Mayores 18 años Acción, intriga, crimen, misterio y suspense en "RONDA DE CRIMENES" Michel Audoir, Claude Dabphin, Michel Mercier, Michela Rocca y Charles Vanel Y el reestreno de ACCION "MARACAIBO" (Technicolor) Cornell Wilde y Abbe Lane Estreno aprox.: 430-745-11. Reestreno aprox. 6 y 920

Rialto De 430 a 1230 T. público. El ataque indio más despiadado que el cine ha visto ASALTO AL FUERTE CLARK TECHNICOLOE Jeff Chandler y Maureen O'Hara 2.—La deliciosa película ROCIO DE LA MANCHA TECHNICOLOE Rocio Durcal y Carlos Estrada Pases aprox.: Estreno, 430-745-11. Reestreno, 615-915

LAS FABULOSAS HAZAÑAS DEL MAS AUDAZ AVENTURERO

SU LEMA ERA: La belleza, para gozarla; el oro, para gastarlo, y la espada, para airarla

UNO DE LOS GRAN AVENTUREROS, PERSECUIDO, DISFRAZADO Y MALTRATADO UNIVERSAL FILMS ESPAÑOLA S.A.

BRETT HALSEY CLAUDIA MORI

TECHNICOLOR Director: RICCARDO FREDA

Moñana Colosal Estreno Rialto

Atenea

Continúa de 430 a 1230 Aut. mayores de 18 años

PROGRAMA DOBLE EXCEPCIONAL!

1.—ESTRENO de una bomba cinematográfica "Crimen, amor y locura en los Campos Elíseos" SI ES VD. AMBICIOSO, IMAGINATIVO, AUDAZ... póngase en guardia contra las enseñanzas de este film.

Metro Colovari Presenta JEAN CLAUDE BRIALY LOUIS DE FUNES MICHEL SERVAULT

LA MUERTE JUEGA A CARAMBOLAS

2.—SUPERCOLOSAL REESTRENO de un film maravilloso "LA REINA DE CHANTECLER" Con SARITA MONTIEL Una artista extraordinaria: SARITA MONTIEL Pases aprox.: Estreno, 430-755 y 11'15. Reestr., 6 y 9'20.

PISOS

Amueblados por MUEBLES DULCE le quedarán más bonitos. - Vea últimas creaciones. Mayor, 18. (frente iglesia Santiago).

VISITENOS

Teléfono 22-03-50

Le esperamos cordialmente en...

Electricidad Guerra
Dña. Victoria 26 Tel. 213005
Logroño

Usted puede informarse sin ningún compromiso; sólo deseamos orientarle

Usted puede adquirir un TELEVISOR de PRIMERA CLASE: un Westinghouse

Westinghouse es la marca que define el concepto de la perfección tecnológica. Goce notablemente de su alta definición de imagen y máxima sensibilidad. VHF y UHF. Pantalla especial de visión directa de 19 y 23 pulgadas, sincronismos automáticos, en fin... garantía de satisfacción total.

Acondicionadores de aire, frigoríficos, lavadoras, televisores, lavaplatos, etc.

30 aparatos diferentes!

LE RODEA BIENESTAR LE RODEA WESTINGHOUSE

Westinghouse

PUEDE ESTAR SEGURO SI ES WESTINGHOUSE

IMPORTANTE EMPRESA
Caballero para trabajo técnico y de representant...

CONDUCTORES!
Seguridad en carretera, montando en sus vehículos...

Repuestos y T., S. A.

PISOS (CON FACILIDADES)
EN SAN ANTON

EN VARA DE REY, 73
(Renta limitada)
Compuestos de seis habitaciones (tres exteriores), co...

EN CALVO SOTELO
(Libres)
Compuestos de cuatro habitaciones (tres a la calle), co...

EN MILICIAS
(Libres)
Compuestos de cuatro habitaciones (tres a la calle), co...

SOLARES
(Para construcción)
Dispondo en Vara de Rey, Pérez Galdós, Labradores...

Para INFORMES (personalmente)
Agente Oficial de Préstamos para el Banco Hipotecario de España (B.º O)

Frigoríficos ALASKA
Lavadoras
Superautomáticas CANDY
Se complace anunciar al comercio y actuales usuarios la puesta en marcha de su nuevo...

COMPRO PLANTA BAJA
sótano o semi-sótano en construcción o próximo a cons...

EN VARA DE REY, 34
(Renta limitada)
Compuestos de seis habitaciones (tres exteriores), con te...

EN QUEIPO DE LLANO
(Renta limitada)
(sin ascensor)
Compuestos de 3 y 4 habitaciones, cocina comedor, desp...

EN CALLE HUESCA ESQUINA
(Renta limitada)
Compuestos de cinco habitaciones (tres a la calle), dos...

PLANTAS BAJAS
Venta en Vara de Rey, Queipo de Llano, Pérez Galdós...



Radio
A J-18 RADIO RIOJA

PROGRAMA DE ONDA
MEDIA PARA HOY

A las 7:55: Programas y Matinal Cadena SER. 11:00: Radiovariedades, con Ave María, Angelus, Perdidas, El tiempo, Correo del oyente, Ayer y hoy, "Las ilusiones de Marta", Sa...

TELEVISION
PROGRAMA PARA HOY

SOBREMESA
2:00: Presentación y avance. 2:05: Recuerde usted. El triunfo de Luis Braille. 2:25: Panorama de actualidad. 3:00: Punto de vista. 3:30: Novela, presentat...

Tomate
Bote de medio kilo, 5'75
EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVIMOS A DOMICILIO



Radio
A J-18 RADIO RIOJA

PROGRAMA DE ONDA
MEDIA PARA HOY

A las 7:55: Programas y Matinal Cadena SER. 11:00: Radiovariedades, con Ave María, Angelus, Perdidas, El tiempo, Correo del oyente, Ayer y hoy, "Las ilusiones de Marta", Sa...

TELEVISION
PROGRAMA PARA HOY

SOBREMESA
2:00: Presentación y avance. 2:05: Recuerde usted. El triunfo de Luis Braille. 2:25: Panorama de actualidad. 3:00: Punto de vista. 3:30: Novela, presentat...

Tomate
Bote de medio kilo, 5'75
EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVIMOS A DOMICILIO

FINCAS Y TRASPASOS
SECCION DESTINADA PARA ANUNCIOS DE LOS AGENTES COLEGIADOS DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA

BLAZQUEZ vende magnífica
bajera de 750 m.2, bien de precio y situación. Informes, Calvo Sotelo, 16, 6.º izqda.

Melocotón
Bote de medio kilo, 9 pesetas
EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVIMOS A DOMICILIO

Fabricantes:
Atención
AGENTES COMERCIALES con red sub-agentes, introducidos ramo alimentación, disponiendo depósito, oficina, vehículos reparto, aceptarian en exclusiva representación interesante. Escribir: Sres. Egui y Patiño, Paseo Extremadura, 147. --- MADRID-11.

¡AGRICULTOR!
Adquiera los mejores
Molcultores marcas
NIASA-AKORETTE Y SCHAZLIN
Solicite demostraciones
EZEQUIEL MURÚA
C. Sotelo, 31 Teléfono 213469
Logroño
Suscríbese a NUEVA RIOJA
UNICO DIARIO QUE SE PUBLICA EN LOGROÑO

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
ALQUILER INDUSTRIAL
ALQUILER PARA OFICINA
ALQUILER PARA CASA
ALQUILER PARA TIENDA

FREGADORA, se necesita en el Hotel Comercio. Oficina de Colocación. Ref. núm. 8.449
TOBERNOS de 1.º, se precisan en Belt, S. A. C./ Viejo de Albarite, s/n. Oficina de Colocación Ref. núm. 8.261
VIAJANTE y personal para mostrador, precisa importante casa de electrodomésticos. Dirigirse por escrito, dando referencias, a Oficina de Colocación número 8.426.

ASISTENTE de confianza, se necesita en Santa Isabel, 14, 2.º izquierda.
Asistenta, se necesita, o chica joven, poca familia. Calvo Sotelo, 4, 4.º dcha.
Asistenta, se necesita. Hermanos Moroy, 1, 3.º otro izqda.
Asistenta para tres, se necesita; horas y sueldo a convenir. Duquesa de la Victoria, 20, 4.º dcha.
Asistenta, se necesita para dos tardes. Franco 1, 2.º izqda.
Muchacha, se necesita. Muro de la Mata, 13, portera.
Asistenta, se necesita. Razón, Juan XXIII, 1, 4.º izqda.

PLANTAS BAJAS, se venden dos juntas o separadas, apropiadas para comercio o para similiares, con facilidades. Informes: Rep. Argentina 40 bajos.
FISOS, llaves en mano, se venden dos. Razón, Vara de Rey, 60, quinto derecha.
BODEGA típica, decorada rústicamente, a cinco kilómetros de Logroño, se vende. Teléfono 212763.
FINCA en Oyón (Alava) de 13 fanegas, agua y luz, en zona industrial, se vende. Razón, teléfono 214637.
GANADO
TERNEROS de leche y comedo, res y vacas lecheras, vende Valentín Pérez Revuelta, Carretera del Cristo Samalá, "Villa Amara". Teléfono 3008.
BURRA cuatro años para cinto, vende Casto Mondoza en Najera.
NOVILLOS, se venden seis grandes para carne. Tratar con Jacinto Galicia, en Galicia.
CARNERO semental, vende Francisco Fernández, en Hornillos.
VACA recién parida, y 2 novillas, vende Marcelo Lumbreras, en Lardero.
PERRA setter, excelente, vende Marino Lebrero, en Mirago (Navarra).

SEAT 600, vende Talleres Nafarrate. República Argentina, 51.
VOLKSWAGEN, se vende toda prueba y garantía. Vara de Rey 14, 2.º.
COCHE 4-4 impecable, se vende. Razón, Garaje Avenida.
DKW, dos, reparadas totalmente, muy baratas, por haber comprado otro vehículo. Talleres Givlier, J. Vigón, 19-21, bajo.
SAVA AUSTIN, con su extensa gama de modelos. Distribuidor: D.A.C.S.A., Avenida Colón, 36.
D.A.C.S.A. dispone de varios camiones usados, procedentes de cambio. Consulte condiciones y precios en Avenida Colón, 36.
TOLDOS: "Ruferga", construcción y reparación. C. Villamediana 21.
TRANSPORTISTAS: Toldos, mantas y persianas, todas marcas y colores, colocación rápida. "Ruferga", C. Villamediana, 21.
VENDO motos y coches a precio de invierno. Ossa 150 y 125, Bultaco 125, Vespa 150 y 125, Montesa 125 y 150, Guzzi 0'43, 0'65 y 0'74; Motoletta 0'43 y Derbi 0'49. Raúl Peraita, José María Garrido, 21, Calahorra.
FURGONETA Seat 600, impecable, dos años uso. Saranova Construcciones. Estación de Autobuses.
TRACTOR Renault gas-oil 30 HP, bien de todo y a toda prueba, se vende, por compra de otro mayor, con remolque, monosuro y extirpador. Razón, Isidro Extremadura, en Elbafrecha.
COCHE Góggomóvil, se vende o cambia por moto. Razón, García Morato, 3, Grijalba.
OSSA 125 cc., reparada.
BULTACO, muy buen estado.
MONTESAS inmejorables. Verlas, García Morato, 3, Grijalba
VENTAS
MALETAS, bolsos, zapatos, etc. y compra. Muchos modelos. Razón, El Alamo, Sagasta 10.

CONEJERAS metálicas - obra, vende. Carnicerías, 18, 2.º dcha.
PUERTAS y ventanas, todas medidas. Derriches Baigorri, Baños 1.
CAJONES de madera para quemar, a peseta cada uno, sólo mientras dure este temporal. Barriocero, 13, entfo. izqda., de 5 a 7 tarde.
TREBOL en rama, vende 12.000 kgs. y casa Jesús Santolaya, en Villamediana.
VENDO sierra metálica "Forto", automática, de cinta, y otra "Uniz" de 24 pulgadas. Apartado 303. Bilbao.
OCASION. Sacos de tela de los seis pesetas; comprando cien, a cinco. Gran cantidad para sacos de paja a precios bajos. Razón, Calvo Sotelo 10. Fábrica.
ALFALFA en rama, vende 30.000 kilos Angel Casas, en Murillo de Río Leza.
MUEBLE para televisión - bis bliblioteca-bar y tresillo tapizado en tela, se venden junto o por separado. Razón, Avda. de Colón, 81, octavo primera.
VARIOS
TUBOS para saneamientos, calefacciones, forjados por resistencia eléctrica en negro y galvanizados, con accesorios. Pádalos en Tuberías Rufhor, calle Libertad, 14, Vitoria, teléfono 1627 y 1266. Representante en Logroño, José Rafo Gil Calle Barriocero, 19, 1.º. Teléfono número 220992.
BOBINADOS de motores, transformadores, reparaciones eléctricas en general. Miguel Hornillos M. Murillo. Tfn. 1220.
LAVADORAS, reparaciones rápidas, garantizadas. Razón, teléfono 215361.
ESTUDIANTES quinto Peritos darían clases de Bachillerato e Inglés. Franco, 74, 2.º dcha. Teléfono 213697.
PUERTAS, ventanas y balcones, grandes existencias. A. Aranzana, 11 de Junio, 1 y 4. Telf. 21192.
ALFALFA
Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

ALQUILERES
ALQUILER INDUSTRIAL
ALQUILER PARA OFICINA
ALQUILER PARA CASA
ALQUILER PARA TIENDA

ALQUILER INDUSTRIAL
ALQUILER PARA OFICINA
ALQUILER PARA CASA
ALQUILER PARA TIENDA



NUEVA RIOJA

Anticongelante Wainke Bro

NICOLAS GONZALEZ

Calvo Sotelo, 2. — Teléfonos 211434 y

Sucesos en el extranjero

Sesenta personas perecen ahogadas al volcar un barco en las costas del Camerún

Dieciséis muertos al estrellarse un reactor en una aldea tailandesa

YAOUNDE, 20.—Cerca de sesenta personas perecieron ahogadas al volcar un barco de pasajeros en las costas del Camerún, según indican las noticias llegadas hoy a esta capital.

El "Matilda" había zarpado de Lobe, al Oeste del Camerún, y navegaba hacia Oron (Nigeria), cuando ocurrió el accidente.

CATASTROFE AEREA

BANGKOK, 20.—Un reactor se ha estrellado en el Norte de Tailandia sobre una aldea. En la catástrofe han perecido dieciséis personas. El piloto pudo salvarse lanzándose en paracaídas.

La aldea ha sido presa de las llamas. Han sido enviados por helicópteros equipos de socorro norteamericanos. Los habitantes de la localidad están siendo evacuados.

Las autoridades tailandesas afirman que ésta es la peor catástrofe aérea ocurrida en el país.

LAS LLUVIAS TORRENCIALES DE BRASIL OCASIONAN OTROS 36 MUERTOS

RIO DE JANEIRO, 20.—El mercado municipal de Guaratinga, en el Estado de Bahía, al Noroeste de Brasil, se ha derrumbado a causa de las lluvias torrenciales de anoche. Los primeros informes señalan que han perecido treinta y seis personas y otras muchas han resultado heridas.

Cientos de personas se encontraban en el interior del mercado al producirse el derrumbamiento.

La Policía teme que haya otras personas sepultadas bajo los escombros.

CINCO MUERTOS EN UN DESCARRILAMIENTO

LISBOA, 20.—A causa de deslizamientos de tierras, un tren de viajeros ha descarrilado, resultando muertas cinco personas y otras muchas heridas.

La locomotora y cinco de los siete vagones se salieron de los raíles, quedando el primer vagón completamente destruido.

Mermeladas

Bote, 4 pesetas

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR
SERVIMOS A DOMICILIO

EL TIEMPO

Mejoría transitoria y luego lluvias

Mejoría transitoria del tiempo en la mitad occidental peninsular y posteriormente en la mitad oriental. Durante la próxima noche, no obstante, existe el riesgo de que se produzcan chubascos débiles en la vertiente mediterránea y en algún punto aislado de la mitad Norte peninsular. A partir de mediodía, aumento gradual de la nubosidad por la vertiente atlántica, con abundantes lluvias, que de aquí se extenderán al resto de la Península y a Baleares.

Vientos racheados del Oeste. Nuboso en Canarias.

TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima, de 25 grados en Málaga, Murcia y Valencia.
Mínima, de dos grados, en Albacete.

RECOMPENSA

LONDRES, 20.—La Compañía Británica de Ferrocarriles ha ofrecido una recompensa por un importe de tres mil libras esterlinas (medio millón de pesetas) a quien le devuelva 420 cartones de cigarrillos robados en la estación de Paddington el pasado día once.

LA CULPA LA TUVO EL GATO

BRIGHTON (Inglaterra), 20.—Por culpa de un ladrón,

un gato descarriado tendrá que buscar otro sitio en que le proporcionen comida.

El anticuario Cyril Woodcock dejó la puerta de su tienda abierta con el fin de que el gato entrara para tomar su ración diaria de leche. No obstante, en vez de pasar el felino, lo hizo un ladrón, que se llevó una bandeja de sortijas por valor de unas sesenta y siete mil doscientas pesetas.

"Desde ahora en adelante el gato tendrá que aprender a llamar a la puerta", dijo Woodcock.

Sucesos en España

La calavera encontrada por una gitana en Murcia fue extraída de un cementerio por dos jóvenes

Estafa en Alicante por bastantes millones de pesetas

MURCIA, 20.—Han sido detenidos los protagonistas del misterioso caso de la calavera encontrada por una gitana en un montón de escombros en un céntrico lugar. Se trata de un empleado de Banca y de un joven que prepara el selectivo de Ciencias. El primero, Daniel Diego Miller, es vecino de Alicante, y el segundo, Alfonso Cortes Villar, es natural de León y reside con frecuencia en Almoradid.

El día seis de enero, ambos idearon hacerse con un cráneo humano por el simple capricho de conservarlo. Para ello marcharon los dos en bicicleta al anochecer al vecino pueblo de Catral. Saltaron las tapias de un cementerio abandonado y extrajeron una calavera. Con ella regresaron a Almoradid, y allí metieron el cráneo en la caja del insecticida donde apareció.

El domingo, día nueve, Alfonso trajo el paquete a Murcia. Como en la pensión se dieron cuenta de que oía mal, Alfonso salió a la calle y dejó la caja sobre un montón de escombros, donde lo encontró la gitana María Moreno Moreno.

La Policía se trasladó a Almoradid, donde pronto detuvo a Daniel, que se confesó autor del hecho. Los dos han sido puestos a disposición de la autoridad judicial.

ESTAFA EN ALICANTE

ALICANTE, 20.—Se ha descubierto una estafa de bastantes millones de pesetas, aunque se ignora la cantidad concreta. El conocido hombre de negocios don Manuel Lucía Sesse, casado, con cinco hijos, propietario de "Cons-

trucciones Lucía, S. L." y presidente de otras empresas, es el causante de dicha estafa. Se ha confirmado que marchó hace tres días a Madrid, desde donde pasó a Alemania y, desde allí, a Méjico. Simultáneamente desapareció la institutriz de sus hijos, una muchacha joven y agraciada.

Se sabe que de un grupo de 18 viviendas se hicieron más de medio centenar de contratos privados de venta, por lo que hay numerosas personas perjudicadas que han pagado total o parcialmente la vivienda. Además son muchas las cuentas impagadas por el estafador que ha dejado tras de sí con distintas empresas del ramo de la construcción.

INTENTO FUGARSE AL SALIR CONDUCTO DE LA AUDIENCIA

ALICANTE, 20.—El delincuente habitual Jesús Ahmed Ahmed, alias "El Moro", autor de varios robos en esta capital, que fue detenido el pasado verano, intentó fugarse cuando salió de la Audiencia Provincial, en donde se celebró un juicio oral. Cuando era sacado de la Sala, se desprendió de sus vigilantes y emprendió veloz carrera. Salgó a la calle de los Reyes Católicos perseguido por varios guardias. Uno requirió la ayuda de un motorista particular, subió a la máquina y emprendió la persecución del delincuente, que fue detenido poco después en una calle que no tenía salida y en la que intentó refugiarse.

DETENCION DE UN "ABOGADO" DE "PROVECHO"

BARCELONA, 20.—Hace unos días, la Brigada de Investigación Criminal de Madrid detuvo en aquella capital a José Antonio Rubo Buitrago, apodado "El Abogado", ya que parece ser que tiene terminada la carrera de Derecho, natural de Valladolid, de 61 años de edad y con domicilio habitual en Barcelona.

Durante los dos últimos años, este individuo ha realizado una serie de robos en los principales establecimientos de hostelería en Madrid y en Barcelona, suponiéndose que el producto de sus fechorías asciende a varios millones de pesetas.

"El Abogado" había vendido la mayor parte de los procedentes de sus rapiñas a unos sujetos residentes en la Ciudad Condal. Unos inspectores de aquella Brigada, en colaboración con funcionarios de la Brigada barcelonesa, lograron detener a los dos compradores de lo hurtado por el maleante: don Francisco Salinas Fernández y don Juan Ca-

Indira Gandhi visitará EE. UU.

Kosygin felicita a la primer ministro indio y la califica de «gran amiga del pueblo ruso»

NUEVA DELHI, 20.—El presidente Johnson ha invitado a la nueva primer ministro India, la señora Indira Gandhi, a visitar los Estados Unidos. Según fuentes oficiales, su predecesor, Lal Bahadur Shastri, y el presidente Ayub Jan, del Pakistán, habían sido invitados a Washington el pasado verano, pero el presidente Johnson les pidió que aplazaran su viaje, invocando un exceso de trabajo. Esto fue recibido tanto en India como en Pakistán, aunque la Casa Blanca negó que el presidente Johnson aplazara ambas visitas a causa de la oposición india a los

bombardeos hacia China comunista.

Posteriormente, el presidente Ayub Jan visitó al presidente Johnson el pasado mes de diciembre, y la visita de Lal Bahadur Shastri estaba prevista para el año de febrero.—Efe.

INDIRA GANDHI VISITARA EE. UU.

NUEVA DELHI, 20.—Indira Gandhi, jefe del Gobierno de la India, ha declarado esta noche que ha aceptado una invitación del presidente Johnson para visitar los Estados Unidos.—Efe.

KOSYGIN FELICITA A INDIRA

NUEVA DELHI, 20.—El jefe del Gobierno soviético, Alexéi Kosygin, envió ayer a la señora Indira Gandhi un mensaje de felicitación con motivo de su elección para el puesto de primer ministro del Gobierno indio.

En su telegrama, Kosygin llama a la señora Gandhi "una gran amiga de nuestro pueblo" y expresa la confianza de que "como jefe del Gobierno de la India contribuirá usted a intensificar la amistad y la cooperación entre la India y la Unión Soviética".—Efe.

Después de la huelga de Nueva York

MEDIDAS AHORRATIVAS DEL ALCALDE

NUEVA YORK, 20.—El alcalde de Nueva York, John Lindsay, ha anunciado anoche por la televisión que había ordenado una reducción de personal en las oficinas municipales, proponiendo al mismo tiempo unos "recortes" en el presupuesto del Ayuntamiento neoyorquino.

También ha pedido que se ahorren por lo menos 200.000 dólares en el capítulo de gastos municipales en los próximos dieciocho meses.

ARROZ SELECTO

BOLSAS DE KILO, 13 PTS.
BOLSAS DE 1/2 KILO, 6'50.

EL SUPERMERCADO DEL HOGAR

SERVIMOS A DOMICILIO

Premio a los «niños de la suerte»



El ministro de Hacienda, don Juan José Espinosa, hizo entrega de gratificaciones por más de 150.000 pesetas a los niños del Colegio de San Ildefonso de Madrid, encargados todos los años de cantar y efectuar el sorteo de la Lotería Nacional de Navidad. En la foto vemos al señor ministro haciendo entrega de una de las gratificaciones, en forma de cartilla de ahorros, con motivo de las fiestas patronales del Colegio. — (Foto "Fiel").

Temas del momento

Sobre una grave lentitud

No está muy pasado el día en que un «Tema del momento» estuvo dedicado a exponer los males que acarrea la lentitud administrativa con el andar de tuldillo de expedientes de una oficina a otra, los plazos largos, el sueño de asuntos en espera de requisitos y trámites... Un gran defecto, endémico, que no solo es español, sino incluso de los países más dinámicos y más adelantados en la mecanización de los servicios públicos. Una grave rémora y que dicho está origina incluso a veces verdaderas catástrofes, rémora que debidamente no han logrado vencer los cerebros electrónicos, y mucho menos lo conseguiría la puesta en práctica de aquella idea de un Gobierno, de país que forma entre los que hemos dado en llamar «los grandes», de poner a disposición de los ciudadanos hombres fuertes que se encargaran de seguir y avivar los pasos de los asuntos del contribuyente que tienen que pasar por el engranaje complicadísimo de la Administración.

Nuestro querido colega de Madrid «Ya», recientemente se ha referido a esa endémica lentitud, a esa increíble serie de dilaciones, con motivo de la aparición ahora en el «Boletín Oficial del Estado» de la concesión al Ayuntamiento sevillano de la autorización para ejecutar las obras de encauzamiento del arroyo Tamarguillo y relevo del cauce, haciendo hincapié en que cuando las tristemente célebres inundaciones se dijo: «Esto del Tamarguillo hay que arreglarlo inmediatamente, hágase un proyecto». Y el proyecto se hizo rápidamente, en 1961 estaba concluido, y pasó a ser base del correspondiente expediente, que ha terminado su «carrera» ya los cuatro años de iniciarse!

SANTAREN

Telegramas de acá y de allá

—La escasez de naranjas en los mercados del Norte de Alemania ha provocado un alza sensible de los precios de las mismas.

—Un grupo de disidentes peronistas se ha apoderado de Buenos Aires de la sede del partido justicialista.

—Se han presentado al Supremo de Nueva York demandas por valor de más de mil quinientos millones de pesos incobradas contra el Sindicato de Transportes que originó la pasada huelga.

—Johnson ha propuesto una enmienda a la Constitución a fin de doblar el mandato de los miembros de la Cámara Representantes.

Francia, dispuesta a esclarecer el caso de Ben Barka

Aunque se origine una crisis franco-marroquí

Orden de detención contra el general Oufkir

PARIS, 20.—Un juez francés ha decretado hoy mandamientos de detenciones internacionales contra el ministro del Interior marroquí, general Mohamed Oufkir; el comandante Ahmed Dlimi y el llamado Lardi Choufidi, en relación con el rapto del jefe de la oposición marroquí

Mehdi Ben Barka, según han declarado fuentes judiciales. El Gobierno francés ha manifestado que la perspectiva de una crisis grave entre Francia y Marruecos no le detendrá en su deseo de llegar hasta el final para el esclarecimiento del caso Ben Barka.